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j^ár Eckhardt is ?«».
M mréniben Eckhardt Tibor előadást 

a revízió kérdéséről. Eckhardt Ti- 
I " politikai karrierjét a legszélsőbb 
I »or V . „ Vrzdte el és szamtalanszor 
Íneoítatott politikai hitvallása ponto-
^ ^visszatükröződött minden közéleti
Husiban Nem lehet elvitatni tőle, hogy 
rUegzetes, sőt itt-ott veszélyes^ vezer- 

kká nőtte ki magát. Épen ezert, akik
legutóbbi előadását végighallgattak, bi- 

onyos fokig meglepetten es csoda kozva 
° -j.oir pl azon hogy nem tortent-e ve- SSÄS misztifikáció. E,kh„d, 

mondotta, hogy közeledni kell 
MacDonald felé.

a dolgoknak ez a beállítása merőben 
idegen volt Eckhardt hallgatósaganak 
órésze előtt. Idegen és érthetetlen, mely 

egV kissé hideg zuhanyként hatott.
Hiába nagyon sokan vannak Magyaror­
szágon, kik politikai Ízlésüket és előítéle­
teiket nem áldozzák fel szívesen. Meg ak­
kor sem. ha önmaguk elvei tekmteteben 
koncessziókat téve, az országnak hasznai­
hatnának. Eckhardt Tibor megfordította 
a maga vitorláját. Fel tudjuk tételezni, 
hogy bensőleg ő sem túlságosan szimpa­
tizál az angol munkáspárttal, de mint a 
Revíziós Liga alelnöke akarva akaratlan 
is kénytelen más megvilágításban látni a 
dolgokat és eseményeket, mint abban az 
egyoldalú felfogásban, amelyhez éveken 
keresztül hozzászokott s amelyhez ben­
nünket is erőszakkal akart hozzászok­
tatni, _ , !

Ezt a másik felfogást az idő túlságosan 
gyorsan, mondhatnánk tárgyi tényekkel, 
igazolta be. A miniszterelnök, aki egy 
hosszú nyugati utazásról most érkezett 
haza, első dolgának tartotta, hogy a sajtó 
utján közölje a nyilvánossággal, meny­
nyire szükségesnek tartja az angol mun­
káskormánnyal való kapcsolat, sőt szemé­
lyes kapcsolat felvételét. Végre is lehet­
séges és meg is érthető, ha valaki poli­
tikai ellenlábasa a szociáldemokrata 
párti világnézleteknek és elgondolások­
nak, ez azonban nem változtathat azon a 
tényen semmit, hogy az angol munkás­
párt mégis csak több garancia az igazsag- 
talan békeszerződések revíziójára, mint 
az imperialista politika jegyében kor­
mányzó és állandóan az antant-szövetseg 
mentalitásában gondolkozó konzervatív 
párt. ’ ß

MacDonald három hónappal ezelőtt 
páratlanul éles és lesújtó bírálatot irt a 
békeszerződések rendelkezései fölött, 
amelyek a kisebbségek élő tömegeit mil­
liókra rugó lélekszámokkal szakították le 
a régi anyaországok testéről. Ezt a cik­
ket, amely leplezetlenül és diplomáciai 
simaság nélkül tükrözi vissza az angol 
munkáspárt külpolitikai programjának 
idevonatkozó részét, a felelős angol mi­
niszterelnök ma sem tagadhatja meg an­
nak tényei, fájdalom szomorú valóságok. 
Lehetséges, hogy a miniszterelnök be­
mutatkozó beszédében enyhíteni fog ba­
rom hónappal ezelőtt irt cikkének erő­
sebb, sót mondhatnánk durva kitételein.

Az angol munkáspárti kormány 
programja azonban nem változhat meg, 
mert saját maga alól rúgná ki az erkölcsi 
talajt, ha más vágányra tévedne. Sza­
munkra pedig csak egy fontos, az, hogy 
Róma, Berlin, London, sót ma már Páris 
után egyre több döntő tényezőt sikerül 
megnyernünk annak az igazságnak a be­
látására, hogy a trianoni határok nem ma­
radhatnak fenn. A belátástól a konzek­
vencia levonásáig csak egy lépés választ 
el bennünket és ha ezt az egy lépést épen 
az angol munkáspárti kormány teszi meg 
legelőször, furcsa volna, ha ez ellen bárki 
18 kifogást tudna emelni.

Rothermere lord MacDonatdékkormányra 
jutását a revízió szempontjából feltétlenül 

előnyösnek tekinti
A lord szerint a küllőid szimpátiáját azzal 
nyerhetjük meg, ha a mauyai* belpolitika de­

mokratikus átalakuláson megy keresztül
London, junius 19. Egyik budapesti 

lap főszerkesztője angliai körútja során 
tegnap meglátogatta Rothermere lordot, 
akinek Temze-parti nyaralójában a lord 
meghívására egy napot töltött el. A láto­
gatás alatt a magyar szerkesztő és 
Rothermere lord

minded részletre kiterjedő hosszú be­
szélgetést Mytattak a magyar kér­
dés egész komplexumára vonatkozó­

lag,
főleg pedig a revízió kérdésének az uj 
európai helyzetben való kilátásaira és le­
hetőségeire vonatkozólag.

Rothermere lord szerint az angol bel­
politikai nagy változása,

a szocialista kormány uralomra ju­
tása a revízió szempontjából fel tét­

iemül előnyösnek tekinthető.
Míg ugyanis a konzervatív kormányzat 
politikája minden erővel a jelenlegi euró­
pai hatalmi viszonyok fentartására irá­
nyult és feltétlenül arra irányult volna a 
jövőben is, addig a munkáskormány a 
legutolsó napokban a legmértékadóbb té­
nyezőkkel folytatott beszélgetése folya­
mán sikerült erről meggyőződnie a lord­
nak - erősen el van határozva arra, hogy 

a véleményük szerint több ponton 
Veszélyeztetett európai béke fentar- 
tása, megőrzése érdekeben teljes erő­
vel fogják latbavetni óriási nemzet­

közi hatalmukat .
A szocialista kormány legfontosabb veze­
tőjének egyik nyilatkozata, de a jelenlegi 
felfogás is azt tanítja,_ hogy _

az angol politika uj irányitól is|me- 
rik a békeszerződések teremtette kö­
zépeurópai helyzetet, tudják, hogy 
annak megoldása a magyar kérdés

rendezése, a Magyarországgal szem­
ben elkövetett igazságtalanságok 

jóvátétele
és ma már az egész igazságszerető világ 
által jogosnak elismert magyar kívánsá­
gok kielégítése nélkül el sem képzelhető.

Épen ez a sok reményt nyújtó nemzet 
közi helyzet az, amely viszont

feltétlen szük-
séges se teszi 
azt is, hogy a 
kérdés kedvező 

megoldását 
Magyarország 

elősegítse az­
zal, hogy a 
maga részéről 
is megtesz 
mindent arra, 
hogy a de­

mokratikus 
európai köz­
szellem —- 
amely egyedül
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dóst, megértést, s égi tőkezet Magyar- 
ország súlyos helyzete iránt ke­
vesebb ellenszenvvel nézze a szerinte 
javulásra, haladásija, demokratikus 
átalakulásra szoruló magyar nemze­

tet.
A magyar újságíró általában a legbiz­

tatóbb impressziókat nyerte lord Rother- 
merenél tett látogatása folyamán a lord­
nak a magyar kérdésekkel szemben tanú­
sított érdeklődése tekintetében. Lord 
Rothermere több Ízben is kijelentette, 
hogy érdeklődése most is változatlanul 
fennáll és bizakodó reménységgel tekint 
a jövő elé.

A parlament ma külpolitikai- 
napot tartott

Megszavazták a Kellog-paktumot, amelynek 
reális értéke nagyon kevés, ele megszavazása 
Magyarország békés szándékait bizonyítja 
A Kellog-paktum egy szerény lépés a beke fele

B u d a p e s t, junius 19. 
A parlament ma tárgyalta a Kellog- 

paktum becikkelyezéséről szóló toi- 
vénviavaslatot. .

Pogány Frigyes előadó fejtegetései 
után a külügyminiszter emelkedett 
szólásra általános érdeklődés mellett.

XV a 1 k ó külügyminiszter: Békés 
eszközökkel igyekszünk céljainkat e - 
érni A Kellog-paktum két nagyon fon­
tos kijelentést foglal magaban.

Az egyik kijelentés arról szól. hogy 
, szerződő felek elítélik a háborút es 
a jövőben nem kívánjak a viszályok 
elintézésére igénvbevenni. Másik kije­
lentés arról szól. lmgv a felek a jo'o- 
bc,;i békés eszközökkel intézik cl \isza- 
Ivaikat Néznünk kell azonban a Ke 
log-paktum megkötését mege 1 ozo íegv- 
zékváltásokat is. Mindenekelőtt megál­
lapíthatlak. hogy

dacára a háború elítélésének, még 
mindig tág tér nvlllk a habomra.

(Halljuk! Halljuk!) Kimondja ugyanis a 
Kellog-paktum, lmgv az önvédelem 
esetére nem vonatkoztatható a nak- 
tűm. Az önvédelem nagyon tág foga­
lom.

Csík József: Napoleon is önvéde­
lemből kezdett háborút. •

XV a I kó külügyminiszter: Az á1 la­
ntok szuverénül Ítélik meg az önvéde­
lem fogalmát. Ezt állítja Anglia és az 
Egyesült-Államok kijelentése is.

A szankció kérdése sincs szabályoz­
va. A Kellogg-paktum előszavában vau 
csak az a kitétel, amely arról szól, 
hogy a háborút viselő fél elesik a Ket- 
logg-oaktum előnyeitől, vagyis a többi 
állam szabad kezet nyer vele szemben. 
A népszövetségi paktum tehát ebben a 
tekintetben messzebb megy. A békés 

j eljárásról szóló kijelentésnél felmerül n 
kérdés.

hol van az a szervezet kiépítve, 
amelv a békés cllárás lefolytatá­

sára alkalmas volna.
Miután ilyen szervezet nincs, ma \n 
lasztott bíróságok intézésével igvck: 
sziink ezt ti békés ellátást lehetővé 
tenni. (Helyeslés.)

Lekötni kívánjuk magunkat amel­
lett is. hogy a hágai döntőbírósá­

got igénybe kívánlak venni, 
az eliez csatlakozott többi állammal 
együtt. Erős lépés ez a választó t bt 
,-ósági rendszer kiépítése mellett. Vsa - 
lakozott eliez Ausztria. Belgium. Bul­
gária. Dánia, Észtország. Finnország, 
Németország. Hollandia. Portugália, 
Spanyolország, Svájc, Svédország.

F c 1 k i á ltások: Romania ? Uscli- 
szlovákia? Hol a kisantant?!

Walko külügyminiszter: Csak két 
nagy állam szerepel a csatlakozok kö­
zött: Németország és Spanyolország.
A többi állam. Ausztriát es Bulgáriát
kivéve, semleges volt a habon, alatt 
Ez élénken mutatja n tendenciát, hogy 
■r/nk az államok igyekeznek a donto 
bírósági intézményt fejlesztem ame­
lyek ragaszkodnak _ a viszályok mg. 
alapon történő elintézéséhez.

A többi állam tartózkodik a hágai 
döntőbírósághoz való csatlakozás­
tól arra számítva, hogy valami­
lyen politikai fórum segítségével 
lobban tudia maid érvényesíteni 

törekvéseit.
_ összefoglalva mindazokat, ami­

ket elmondottam, meg kell állapíta­
nom. lmgv

praktikus szempontból a lövőben 
is fennáll a háború minden lehe­

tősége.
Felmerül most az a kérdés, niues-e le­
rontva azáltal a Kellogg-paktum morá­
lis lehetősége. A felelet az. hogy nincs.

Nem szabad elfelejtem, hogy ilyen 
paktum létesítése bizonyos morális kö­
telezettséget ró az iniciálo államokra.

Mindezek alapján kerem a javaslat 
elfogadását.

Lakatos Gyula: Hangsúlyozta, 
hogy a béke eszméjéhez való ragasz­
kodás demonstrálásaképen a magva' 
parlamentnek egyhangúlag partku onb- 
ség nélkül kel! elfogadni a javaslatot. 
(Helyeslés.) De meg kell mondani az , 
hogy milyen gondolatokkal járulunk 
hozzá. Hiszünk abban, hogy a beke el­
érhető ideál, de háborús okok ma is 
vannak. A Kellogg-paktumnak togi ol­
tóké „incs. viszont igen hatalmas mo­
rális értéke van. Hibája, hogy a ha 
borii kiküszöbölésere kényszeríti a 
nemzeteket, de ugyanakkor a tovább, 
fegyverkezést nem teszi lehetetlenné.

Tűrhetetlen, hocv amíg mi itt a 
Kellogg-paktumot aláírjuk, addig 
volt utódállambeli miniszterek 
olyan cikket irianak. hogy n U- 
száig meg kelt szállni Magyaror­

szágot.
(Felháborodás és mozgás a Házban.) A 
paktumnak reális eredményé akkor 
lesz. ha kiépítik az eljárási módúit an­
nak. hogy hogyan kell a konfliktust bé­
kés utón rendezni. Ez összefügg a kö­
telező bíráskodás gondolatavaL na a 
kötelező arbitrage valóra válik, akkoi 
a Kellogg-paktum több lesz. mint egy 
papiros.

Lukács György a kötelező nem­
zetközi bíráskodásról szólva kifejtette 
azt a reményét, hogy a MacDonaki 
kormány hangoztatott elveinek megfe­
lelően rövidesen aláírja a nyilatkozatot 
s az általános béke szellemét ezzel is 
előinozditia. Azok az államok, ámen e \ 
nem csatlakoznak a kötelező bírásko­
dáshoz. azt a látszatot keltik, hogy az

«5,



fücÉenüR tiJSAc

W%wm

WM*

, HM

A piarista reálgimnázium nyolcadikos növendékeinek érettségi bankettjén a tanan 
kar is megjelent Lukáts József igazgató vezetésével.

(A Debreceni Független Újság felvétele)

Önálló indítvány kerül a közgyűlés elé 
a városi fogalmazói és aljegyzői állások 

átszervezéséről

Ray Keech, az amerikai származású világ- 
rekorder, autójával egy robogó vonatnak 
futott és szörnyet halt. Keech az autó 
gyorsasági rekordját háromszor javította 

meg ebben az évben.

igazságos bírótól léinek. Nem lehet 
többé úgy odaállítani Magyarországot, 
mint amely a közélten rónai konszolidá­
ció gátja. Hiszen mi vállaltuk a köte­
lezettséget. hogy az ellentétek elinté­
zésére bírósághoz fordulunk. I: paktum 
aláírása az egész világnak ünnepélyes 
megnyilatkozása volt a béke mellett s 
azért attól nem maradhatunk el.

Malasics Qéza örömmel állapítja 
meg. hogy felmerült a Franciaország 
felé való orientálódás gondolata. Fran­
ciaország nem haragszik ránk. érde­
keink nem ellentétesek. A Kellogg-pak- 
tum szerény lépés a béke felé. ezért el­
fogadja.

MacDonaldnak az amerikai állam­
férfiakkal vló tanácskozásai azt a 
reményt keltik, hogy a leszerelés 
terén komolyabb lépések fognak 

történni.
A mai szörnyű állapot, amelyben a le­
győzőiteket kénvszeritették arra. hogy 
olyan hadsereget is tartsanak fenn, 
amely súlyosan érinti anyagi helyze­
tüket s boldogulásukat, hosszú időre 
nem tartható fenn.

Ezután úgy általánosságban, mint 
részleteiben elfogadták a javaslatot.

Áttérve az interpellációkra. Csik 
József a kereskedelmi miniszterhez in­
tézte interpellációját, a minimális mun­
kabérek megállapítása tárgyában. Han­
goztatta. hogy amíg a drágaság az 
utóbbi időben egyre nőtt. az ipari mun­
kabérek folytonosan csökkentek. A me­
zőgazdasági minimális munkabérek 
mintájára az iparban is törvénvlioza- 
silag kell. liogv megállapítsák a legki­
sebb munkabért. Az interpellációt ki­
adták a kereskedelmi miniszternek.

Az ülés 3 óra után véget ért.

Szép sikerrel záródott 
a város nőiparískolájá­
rtak képesítő vizsgája
Debrecen város nőipariskolájának 

"harmadik évfolyama szerdán délelőtt 
tartotta meg képesítő vizsgáját, miután 
hétfőn és kedden megvoltak a zárt he­
lyi vizsgák, amikor a növendékeknek 
egész ruhát kellett kidolgozniuk és 
technológiai kérdéseket kellett megol­
daniuk-

A vizsgáló bizottság, amelynek elnö­
ke dr. Fercnczy Emil iparoktatás! fő­
igazgató volt, Debrecen várost pedig, 
mint fen tartó testületet dr. Csűrös Fe­
renc kulurtanácsnok képviselte, szer­
dán bírálta el a munkákat. A bizottság 
megállapította, hogy a vizsga eredmé­
nye teljesen kielégítő, mert osztályis­
métlésre senkit sem kellett utasítani, 
javító vizsgálatra is csak egy növendé­
kei, a többi megfelelt.

A vizsga után dr. Eercnczv Emil el­
nök a legteljesebb elismerését felezte 
ki a jó eredmény felett, dr. Csűrös Fe­
renc tanácsnok pedig dr. Fercnczy 
Emil főigazgatót üdvözölte, aki mindig 
a legteljesebb megértéssel és jóindulat­
tal volt az intézet iránt, valamint elis­
merését fejezte ki a tantestületnek is.

A vizsga után megtekintették a ki­
állítást, atnclv három részből áll : fe­
hérnemű, ruha és ra.izkiállitásból és 
szép anyagával valóban méltó a meg­
szemlélésre. A kiállítás több napig lesz 
nyitva.

Stcinícld István és társai törvényha­
tósági bizottsági tagok érdekes önálló 
indítványt nyújtottak be szerdán a pol­
gármesteri hivatalhoz, a június végén 
tartandó törvényhatósági bizottsági 
közgyűlés elé.

Az önálló indítvány benyújtói azt ja­
vasolják a közgyűlésnek, hogy változ­
tassa meg a szervezeti szalrályrende­
let 265. S-áttak az aljegyzői és fogal­
mazói állások létszámára vonatkozó 
részeit és ezt úgy módosítsák, hogy a 
XI. fizetési osztályba szervezett II. osz­
tálya fogalmazói állásokat szüntessék 
meg, illetve X- fizetési osztályú fogal­
mazói állásokra szervezzék át és az 
aljegyzői és fogalmazói állások ltuszon-

liudupest, június 19. Ram) József tör­
vényszéki bíró ma hozott Ítéletet abban 
a kártérítési perben, amelyet Losonczy 
János debreceni gyáros indított a kincs­
tár ellen, 6,57.500 pengőt követelve. Lo­
sonczy a keresetében előadta, hogy a 
nemzeti hadsereg bevonulása előtt a ro­
mánok árverést hirdettek katonai fel- 
szerelési anyagra s ő, hogy ezeket 
megmentse közel kétmilliárd értékű 
katonai felszerelést megvásárolt. Ké­
sőbb különböző elmeken eljárás indult 
meg ellene, le is tartóztatták, azonban 
a hazaárulás és orgazdaság vádja alól 
sikerült magát teljesen tisztáznia és re­
habilitációt kapni. Időközben azonban 
gyára nem dolgozott, elvesztette mun­
kakörét.

Éhez járult az a körülmény, mondta 
keresete további során Losonczv, hogy 
a nagyértékii felszerelési anyagokért 
mindssze 1,045.000 koronát kapott s 
igy kára 480.000 pengőt tett ki. Loson­
czv ez előadása után azt hangoztatta 
keresetében, liogv a honvédelmi minisz­
térium megígérte, liogv kára ellenérté­
kéképpen gyárát munkával látja cl és 
75 ezer pengő előleget is kap. Losonczy 
szerint azonban az ilyenirányú rekom- 
■pcnzáció elmaradt s ezért

hírei utón követeli a kincstártól a
637.500 pengőben összegezett ká­

rának megtérítését.
A kincstár képviseletében Szilágyi 

Zoltán kincstári aliigvész a keresetet 
alaptalannak minősítette és kérte el itta-

ötös létszámának meghagyása mellett 
az 1—II. osztályú aljegyzői állások szá­
mát nyolc-nyolcban, a fogalmazói állá­
sok számát pedig kilencben állapítsák 
meg.

Jelenleg a .Vili. fizetési osztályban 
van 2 I. osztályú aljegyző, a IX. fizeté­
si osztályban 8 másodosztályú aljegy­
ző, a X. fizetési osztályban nyolc első- 
osztályú fogalmazó, a XI. fizetési osz­
tályban pedig bét másodosztályú fogal­
mazó.

Ha a törvényhatósági bizottság elfo­
gadná az önálló indítványt, az Így elő­
álló illetménykiilönbözet évi 14.599 
pengő többletet tenne ki.

sitását A Losonczvtól átvett anyagok 
ellenértékét annak idején, kikerckitve 
egy nagyobb összegre, a kincstár meg­
fő ette, az egyéb elmen emelt követelés 
szintén alaptalan, mert a honvédelmi 
minisztérium és Losonczy között áilitó- 
la;r létrejött megállapodásról nincsen 
tudomásuk. Az alperesi érvelésre a fel­
peres válaszában megjegyezte, hogy

kártérítési igénye azokra az anya­
gokra vonatkozik, amelyeket fog­
sága idején a raktárából elrekvi- 

rálluk.
A törvényszék hosszas bizonyítási 

eljárást folytatott le az érdekes kártérí­
tési perben. Kihallgatták Kőller György 
altábornagyot. Sárkány Oszkár mi­
niszteri tanácsost és Sodró Sándor szá­
zadost, akik tanúvallomásukban részle­
tesen előadták a Losonczv-féle állítóla­
gos szerződés és a későbbi fejlemények 
körülményeit. A bizonyítási eljárás be­
fejezése után Rapó József Ítéletében 
megállapította, hogy

Losonczy kártérítési keresete telje­
sen alaptalan és mini ilyen, eluta­

sítandó.
Az indokolás szerint a tanukihallga- 

t-sok igazolták, hogy a honvédelmi mi­
nisztérium egyáltalán nem vállalt köte­
lezettséget a gyárak üzembehelvezésé- 
re vonatkozóan, mindössze arról volt 
szó, hogy tekintetbe vették Losonczy- 
nak a román megszállás alatt tanúsított 
megfelelő magatartását és kérésére cn­

ee i I fii 1 • r l • jéabehötött joghurt állandóan kapható

Pasteurizalttej es lEauaj, püspöki palota.

SCHLEUSSNER VILAGMARKA
a régi jó minőségben, előnyös áron újból kapható

Berzéki Fotobörzén, Piac ucca 38. sz.

Elutasították Losonczy Jánost, a kincs­
tárral szemben támasztott 637.000 pen­

gős kártérítési igényével

Junius 20

A Debrseenl Független U]e*gct

példányonként vásárló
25 szelvény és 

1 pen$|6
1.11.-,«.. «Il.nlben egy Uón.plg h.imilheij,
« Debreceni Független Ujéág 
KÖLCSÖN KÓNWTA ItÁ•.

nek elismerése fejében megígérték 
hogy bizonyos munkával látják <4 ' 

Azonban erre nem kerülhetett sor 
mmt a gyara nem is volt üzemben. Ami 
az állítólag elrekviralt anyagra ve 
kozó igényt illeti, a törvényszék h a ,j 
ben kimondta, hogy ennek clbiGlb
nem a rendes bíróság, tiftnem a köz­
igazgatási bíróság hatáskörűbe tartó- 
zik.

A reáliskola tanárai és tanítvá­
nyai szép ünnepség keretében 
tarfják meg Zalai dr. igazgató 

jubileumát
A debreceni Fazekas Mihály reáliskola 

tanári kara és ifjúsága, valamint a reális­
kolai diákszövetség június 22-én és 23-án 
az évzáró keretében üli meg dr. Zalai Já- 
nos igazgató 25 éves tanári jubileumát, 
amelyre a tanulók szüleit és hozzátarto­

zóit, a diákszövet­
ség tagjait ezúton

olcsó

is meghívják. Ezen 
ünnepségen adnak 
egymásnak találko­
zót a 10, 20, 25 és 
30 éve Debrecenben 
érettségizett reális­
kolai tanulók, a 
diákszövetség tag­
jai.

A kettős ünne­
pély műsora: jú­
nius 22-én este sze­
renád. Az ifjúság 
felvonul az áll. fa- 
és fémipari szakis- 

Dr. Zalai János. kola előtti térről a 
reáliskolai lakás elé a fúvószenekar mel­
lett. Indulási idő a gyülekező térről este 
háromnegyed 8 órakor. Az intézeti fúvós­
zenekar eljátsza a „Hiszekegy"-et. Dr. 
Merker Márton rövid beszéde. Az ének­
kar „Éljen soká!” ünnepi köszöntője. „A 
tenger partján", a zenekar szerenádja. - 
„Szózat”, énekkarral. „Himnusz”, a fú­
vószenekarral. Elvonulás.

Junius 23-án dr. Zalai János igazgató 
25 éves jubiuleuma. évzáró és az intézet­
ben 10, 20, 25 és 30 éve érettségizettek ta­
lálkozója. Délc'őtt 9 órakor évzáró hála­
adó istentiszteletek felekezetek szerint.

Délelőtt 10 órakor gyülekezés az ün­
nepségekre az intézeti udvarban. - A 
Himnusz, fúvószenekarral. A tanári tes­
tület ünnepi szónoka: Kollwentz Rezső 
reálisk. tanár. Ady Lajos kir. tank. fő­
igazgató, Mellau Márton pápai kamarás, 
igazgató a kath. egyházközség, iskola­
szék és a Svetits leányliceum, Nánay 
Béla tanár a Dóczi leányliceum, Bihari 
Ferenc igazgató a nagykállói reálgimná­
zium, Unghváry György MÁV felügyelő 
a reáliskolai diákszövetség nevében üd- 
vözlik a jubilánst. Levente István VIII. 
o. tanuló az ifjúság szónoka. ^ Flotow: 
„Márta” opera nyitánya, szimfonikus ze­
nekarral. Az érkezett üdvözlő átiratokat 
felolvassa: Jesch Mátyás igazgató, h, ta­
nár.

Évzáró: A szokásos évzárót megtartja, 
dr. Zalai János igazgató.

Találkozók: A 10, 20, 25 és 30_ éves ta­
lálkozóra összegyűlt tagok nevében a2 
évzáró ünnepély keretében dr. Kút 1 
Sándor ügyvéd mond beszédet az ífj11 
ságnak a találkozóról és egyben üdvoz í a 
jubiláns igazgatót. Jótékonycélu a|aP' 
vány létesítése a találkozás maradan o 
emlékére. „Szózat”, a fúvószenekarra . 
Elvonulás az intézeti zászló előtt. e 
után fél 2 órakor az Angol Királynő zom 
éttermében a tanári testület tagjai, a 
érettségi találkozón összegyűlt tago , 
diákszövetség tagjai és az igazgató tara 
tai ebédre gyűlnek össze 

Ebédjegy ára 3 pengő 
Jelentkezni lehet el , -

10 óráig a diákszövetség ügyv. titkársá­
gánál, reáliskola, Hatvan u. 45

<^1!
meghalt bot

az üdvhadsereg 
73 éves 1

Sikkasztásért eg 
ítélték a tragiku 

Anna b
Budapest, június I 

királyi törvényszék 
a főtárgyalását amc 
ban Forgács^ László, 
tisztviselője áll, aki ; 
nyék között elhat 
bátyja. Az iigyészsé 
ellen azért emelt vái 
Nádor ticcai fiókjáh 
két eltulajdonították 
uipulációkkal leplezi 

A perbeszédek elit 
vényszék kihirdette 
Forgács Lászlót bili 
egy rendbeli, folytat! 
sikkasztás Wintettéb

egyévi börtönre é:
hűn te

Ítélte. Bűnösnek mo 
Simánál Oszkárt, 
Braun Lászlót is.

Eszperai
Kedves vend« 

perantistáknak ; 
perantó közpoi 
ben, aki a nyár 
jeles eszperanti 
sok eszperantó 
tett sikerrel, tai 
szélik a végteh 
hangzású világi 
perantó csoport 
és vendége vezi 
perantó nyelvtE 
lyen az előadó 
középiskolai r 
hallgatókat me 
lágnyelvre.

A tanfolyat 
amennyiben an 
dik, együtt úti 
2—9. közt ren 
tantó világkonj 
3000 személy v 
minden tájékát 
kezni lehet M 
Vígkedvű Mih 
iskolában levő 
Wonszám felh

Csökkent
Budapestről jeleni 
«ti Bank bankié 
í-i-iki kimutatás : 
állománnyal szem 
kővel csökkent.
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Olcsó árban, jó minőségben PÁLFFY vezet. Kossuth ucca 7. szám.
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Együtt álltuk ki az Óceánrepülés veszélyeit és 
barátságunkba fogadtuk — mondja a magyar 
származású potyautasról a Sárga Madár egyik

pilótája
ingvar származásit 

a Sárga Madár 
a, francia aviatiká­
imig az utat az 

felelt, rövidesen hazamegy Ame- 
A francia közvélemény nehezen

meghalt both tábornok,
az üdvhadsereg parancsnoka 

73 éves korában.
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Sikkasztásért egy évi börtönre 
ítélték a tragikus végű Forgács 

Anna bátyját
Budapest, június 19. Ma folytatta a 

királyi törvényszék annak a bünpörnek 
a főtárgyalását, amelynek középpontja 
bau Forgács László, az IBUSz rt. volt 
tisztviselője áll, aki a tragikus körülmé­
nyek között elhunyt Forgács Anna 
bátyja. Az ügyészség Forgács öt társa 
ellen azért emelt vádat, mert az IBUSz 
Nádor uccui fiókjához befolyt összege­
ket eltulajdonították és különböző ma­
nipulációkkal leplezték a visszaéléseket.

A perbeszédek elhangzása után a tör­
vényszék kihirdette Ítéletét. Eszerint 
Forgács Lászlót bűnösnek mondotta ki 
egy rendbeli, folytatólagosan elkövetett 
sikkasztás bűntettében és ezért 

egyévi börtönre és 400 pengő pénz­
büntetésre

Ítélte. Bűnösnek mondotta ki a bíróság 
Simandl Oszkárt, Kovács Bélát és 
Braun Lászlót is.

Eszperantó tanfolyam
Kedves vendége van a debreceni esz- 

perantistáknak a budapesti országos esz­
perantó központ kiküldöttje személyé­
ben, aki a nyarat Debrecenben tölti. A 
jeles eszperantista kitűnő módszerével 
sok eszperantó nyelvtanfolyamot veze­
tett sikerrel, tanítványai folyékonyan be 
szélik a végtelenül könnyű s kellemes 
hangzású világnyelvet. A debreceni esz 
perantó csoport felhasználja az alkalmat 
és vendége vezetésével egy hónapos esz­
perantó nyelvtanfolyamot rendez, me­
lyen az előadó kipróbált jó módszerével 
középiskolai műveltséggel rendelkező 
hallgatókat megtanít az eszperantó vi­
lágnyelvre.

A tanfolyam szorgalmas hallgatói, 
amennyiben anyagi viszonyaik megenge­
dik, együtt utazhatnak fel az augusztus 
2—9. közt rendezendő budapesti eszpe­
rantó világkongresszusra, amelyen 2000 — 
3000 személy vesz részt az öt világrész 
minden tájékáról. A tanfolyamra jelent­
kezni lehet Mátyás József tanítónál, a 
Vígkedvű Mihály ucca 4. sz. alatti elemi 
iskolában levő lakásán, továbbá 8-99. te­
lefonszám felhívásával Kovács Lajosnál.
«•-?*» ,-S!í.rw

Csökkent a bankjegyforgalom.
Budapestről Jelentik: A Magyar Ném­
eti Bank bankjegyforgalma a június 
15-iki kimutatás szerint a június 7-ikl 
állománnyal szemben 16.6 millió pen­
gővel csökkent.

Ihiris, jim. 10. A I 
fiatal Schreiber, aki 
belsejébe lopódzva, 
sokkal együtt tette 
Óceán 
I lkába
tudja S-lircibcmek megbocsátani, hogy 
az ö alkalmatlan jelenléte, nemcsak idő 
előtti leszállásra kényszeritette a Sár­
ga Maxi árt, hanem komoly életveszély­
nek is tette ki a repülőket.

Lotti a hírlapírók előtt megcáfolta azt I

a híresztelést, hogy Schreiber az aviati­
ka sok engedőimével került volna a gép­
re- Amivi bizonyos, tette hozzá, hogy a 
fin bátran viselkedett, tőle telhetőén 
iparkodott segítségünkre lenni. Levált 
álltuk ki az óceánrepülés veszélyeit s 
ezért barátságunkba fogadtuk.

Schreiber kijelentette, hogyha Ameri­
kában csakugyan sikerül pénzt szerez­
nie, akkor készséggel megosztja azt a. 
francia aviatikusokkal. akik olyan 
nagylelkűen viselkedtek vele szemben.

• «fr «• .fr • «fr <a» -fr «e .fr •

Tiz év előtti gyilkosság ügyét bogozza 
dr. Preineszberger Jenő vizsgálóbíró

S''áp.cl köv égben f eszb-ndő előtt 
kegyetlen gyilkosság történt : Mind­
eddig ismeretlen ember meggyilkolta 
házában Nagy Sándor jómódú gazdát, 
majd kirabolta a meggyilkolt házát. A 
gyilkosságot csak másnap fedezték fel, 
mert a bűntett éjszakáján Nagy Sándor 
egyedül volt házában, hozzátartozói 
mind a tanyán voltak.

Akkor. 1919-ben nagyon nehéz volt a 
zavaros idők miatt folytatni az eljárást 
s igy a nyomozás nem derítette ki ,a 
kegyetlen bűntényt.

Hetekkel ezelőtt azonban Sáráiul 
községben a tiz cv előtti gyilkosságról 
kezdett suttogni a fáma. A szóbeszédre 
az adott okot, hogy egyesek egy mun­
kást hoztak gyanúba a tiz év előtti gyil­
kossággal kapcsolatosan, aki mintegy 
hónappal ezelőtt került valahonnan Sá- 
rándra. Többen ugyanis azt beszélik, 
hogy a nemrégiben Sárándra került 
munkást a gyilkosság éjszakáján lát­
ták, amint Nagy Sándor házából kijött-

Egy másik verzió szerint Nagy Sán­
dor gyilkosa nem az odakerült mun­
kás, hanem egy sárlgdi napszámos, — 
akinek bűntársa is van. egy másik sá- 
rándi napszámos személyében.

Nagy Sándor hozzátartozói a szóbe 
szed alapján megtették a feljelentést. A 
sárandi csendőrség a feljelentés beérke­
zése után jelentést tett a debreceni kir. 
ügyészségnek a bonyolult és homályos 
bűncselekményről. A kir. ügyészség a 
jelentés után indítványozta a vizsgáló- 
bíróságnak a nyomozás megindítását. 
Dr. Preineszberger Jenő központi vizs­
gálóbíró elrendelte a helyszíni vizsgálat 
lefolytatását s evégből tegnap délután 
Sáráiul községbe utazott Tóth János 
dr. törvényszéki bíró, vizsgálóbíró- 
helyettes, hogy a 10 év előtti gyilkos­
ság ügyére fényt derítsen.

— Melegebb, száraz idő. A Meteo­
rológiai Intézet jelentése szerint az 
északkeleti légáramlásnak tulajdonít­
ható, hogy nálunk a meleg kissé csök­
kent és itt-ott. különösen a keleti ré­
szeken esők voltak. Igv Mátészalkán 
8. Debrecenben 5, Veszprémben 5. Sió­
fokon 4 milliméter esett. Budapesten 
19-én délben a hőmérséklet 24 fok Cel­
sius. Jóslat: Emelkedő hőmérséklettel 
és a felhőzet csökkenésével szavaz idő 
várható. ______ __

,
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Amikor a motorosok futballoznak. Egy berlini sportünnepélyén zajló le az első 
hivatalos meccs két motoroscsapat között. A különös es veszélyes futballjatek a ko- 
S teTszését rendkívül megnyerte. Szakkörökben biztosra veszik, hogy ez az 

B uj sport rövidesen elterjed a kontinensen.

A műegyetemisták kis 
repülőgépe Kopenhá- 

gába érkezett
Buda liest, június 19. A műegye­

temi sportklub ma este 8 órakor Ban­
tud v pilótától, aki egy 18 lócrciii motor­
ai felszerelt kis repülőgépen európai 

körrepülésre indult, táviratot kapott. A 
távirat szerint Bánhidv 16.50 órakor 
simán leszállt Kopenhágában s ezzel 
körrepiitéséuck újabb szakaszát fejezte 
lie. Travemiindétől Kopenliágáig az at 
220 km., ebből 79 km-t tenger fölött 
haladt.

Benzinnel égette halálra 
magát és ötéves kis­

lányát
Budapest, juniiis 19. Ma délben bor­

zalmas családi dráma játszódott le a 
Menüid ucca 24. szánni ház 9. ajtószá- 
mu földszinti lakásában, ahol

Kovács .lózsefué. eev iparos fele­
sége önmagát és kislányát borzal­

mas módon akarta elpusztítani.
Az asszony az egyszobás lakás padló­
ját leöntötte benzinnel és amikor a kö­
rülbelül cgv liter mennyiségit benzin 
szertefolyt, meggyilkolta. A szoba 
egész padlóját belepő benzin robbanás­
szerűen borult lángba és a láng beleka­
pott a szoba bútorzatába de ugyanek­
kor meggyilkolta úgy Kovács Józsefné, 
mint 5 éves Erzsi nevű leányának ruhá­
ját is. Kovácsáé ekkor már menekülni 
akart, de elcsúszott és i a kislánnyal 
együtt a benzinbe esett.

Ruháink pár pillanat alatt teliesen 
átégett. ugv. hogy az anya és kis­
leánya borzalmas égési sebeket 

szenvedtek.
A házban óriási riadalom támadt. A 

lakók értesítették a rendőrséget, a tűz­
oltóságot és a mentőket. A kivonult 
tűzoltók pár pillanat alatt eloltották a 
tüzet, a mentők pedig

ápolás alá vették a teliesen esz­
méletlen állapotba került Kovács 
.lózsefnét és kisleányát, akik har­
madfokú égési sebeket szenvedtek.

A mentők egyik autója Kovácsnéval a 
Rókus-kórliázba robogott, a másik 
mentőautó pedig a Szent István kór­
házig vitte az ötéves kisleányt. A Ró- 
kus-kórházban

Kovács .lózsefnét. akinek 
testét stilvos. harmadfokú 
sebek borították, néhány 

múlva kiszenvedett.
A kislány állapota szintén súlyos és 
életveszélyes, azonban remény van 
arra. hogy meg tudják menteni. A 
rendőrség a borzalmas családi katasz­
trófa ügyében folytatja a nyomozást.

Cserkészhirck. Felkérjük parancs­
nok-testvéreinket, hogy a dalosünnepé- 
Ivckre a diszszakaszba felajánlott 2—2 
cserkészüket f. hó 23-án, vasárnap dél­
után öt órakor az Iparostanonciskola 
udvarára (Burgundia u. 1. sz.) (elkül­
deni szíveskedjenek. Mezcv Béla s. k. 
kerületi vezetőtiszt. — Felkérem azo­
kat a cserkeszéket. akik a dalosvcr- 
senv résztvevőinek kalauzolására je­
lentkeztek. szíveskedjenek f. hó 23-án. 
vasárnap délután öt órakor az Iparos- 
tanonciskola tornatermében teljes 
számmal megjelenni. Kovács János 
s. k. kér. vczetötiszthelvettes.
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bőre

1 tégely 50 fillér 
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A «övegben előforduló rövidítések: A ■=. asz- 
ezonvoknak; E = előadás; F = felolvasás; 
G =‘ gramofonzene; Gy - gyermekeknek, 
H = hírek; Hg - hangverseny; 1 = időjárás, 
JL — iazzband; K - könyvszemle; M = me­
sék R = rccitáció; T = tőzsde, közgazda­

ság; Z = zene.
CSÜTÖRTÖK, junius 20.

Budapest. 9.15: A m. kir. 1. hovédgyalogez- 
red zenekarának hangversenye. Vezényel;
Fricsay Richard zeneugyi igazgató. 1. 1 "csay. 
1. honvédgyalogezred induló. 2. Strauss. Ot - 
l,on. keringő. 3. Beethoven: „Egmont , meg­
nyitó. 4. Boito: Ábránd a „Meftstofeles c. 
operából. 5. Bion: Álomkép. 6. Dr. Sebemmel 
Emilné: Magyar dalbokréta, egyveleg.

9.30: Hírek.
9.45: A hangverseny folytatása.
12: Déli harangszó az Egyetemi templomból, 

időjárásjelentés. , ,
12.05: Farkas Jenő és ciganyzenekaranak 

hangversenye.
12.25: Hírek.
12.35: A hangverseny folytatása.
13: Pontos időjelzés, időjárás- es vízállás­

jelentés. ,
14.30: Hírek, élelmiszerarak.
16: Rádió Szabad Egyetem. 1. Corelli müvei­

ből játszik a Kerntler- Koncz —Zsamboky-
trió 2 Dr. Bókay Zoltán egy. tanar eloadasa. 
„A gyümölcstáplálkozás.’’ 3. Rameau müveiből
játszik a Kerntler—Koncz—Zsámboky-tno. 4.
A nyári befőzésekről (dr. Purjesz Béla egy. 
tanársegéd). Utána: Pontos időjelzés, ídojaras- 
és vízállásjelentés, hirek. ,

17.10: R. Dévai Janka novellái. 1. Béla paj­
tása. 2. A gyáva. Felolvassa Rákosi Szidi, 

17.45: Gramogonhangverseny.
19: Gyorsítási tanfolyam (Szlabey Géza). 
19.35: Angol nyelvoktatás. (J. W. Thomp-

20.15: Szinmüelőadás a Stúdióból. „Az em­
ber tragédiája”. Irta Madách Imre. Kísérőze­
néjét szerzetté Buttykay Ákos. Rendező. 
Odry Árpád, a Nemzeti Színház örökös tagja, 
a Stúdió főrendezője. Karnagy: Polgár Ti­
bor. Utána kb.:or. Utána kd.: , . . , .

23.35: Pontos időjelzés, idojarasjelentes, hí­
rek. Majd:ek. Majd: . , , . .

24.30: Pertis Jenő es ciganyzenekaranak 
hangversenye a Britannia nagyszállóból.

Külföld:
Barcelona. 13: Hg. 21.35: Hg. 22.35: G. 
Berlin. 17: Hg. 20.15: Hg. Tz.
Belgrad. 12.45: G. 20.25: Hg. 22.05: Jz. 
Brünn. 12.20: Hg. 19.05: G.
Daventry. 15: Hg. 16.30: Hg. 18: Hg. 19: Tz. 

21: Hg. 22.15: Kz. , _
Frankfurt. 16.35: Hg. 20.15: Kz. 22.15. Z. 
Hamburg. 18: Z. 20: Hg. 22.45: Kz,
Kassa. 12.05: G. 17.10: G. 19: Közv. 20:

KKrakó. 12.10: G. 17.55: Hg. 20.30: Hg. 23: Z. 
Lausanne. 12.38: G. 16.15: Z. 18: G. 22. G. 
London. 11: G. 12: Hg. 13: G. 16: Kz. 20.30: 

Hg. 22.35: Tz.
Milano. 12.20: Hg. 13.35: Jz. 17: Jz. 20.30: 

Opera. Utána: Jz.
München. 16: Z. 17.30: G. 21.55: Hg. 
Nápoly. 17: Hg. 21.02: Operett.
Prá-a 11.30: G. 12.20: Hg. 16.30: Hg. 19.30: 

Dalok? 22.25: G.
Pozsony. 16.30: Hg. 19.40: Közv. 20: Kozv. 
Róma. 13.15: Hg. 17.30: Hg. 21: Z.
Stambul. 19: Z. 21.40: Z.
Torino. 17: Z. 20.30: Opera.
Toulouse. 12.45: Hg. 13.15: Tz. 20.30: Opera 

részletek. 21: Hg., Tz.
Varsó. 17.55: Hg. 20.30: Z. 23: Z. Tz.

Anyakönyvi hírek
Szerdán az alábbi bejelentések tör­

téntek a debreceni anyakönyvi hivatal­
ban :

Javítják a HÉV vágányait az Árpád-téren.
( Varga {elvétele.)

Az oláh lapok példátlanul szemtelen 
hangon provokálják Magyarországot 
a kisantant kudarcba fűlt demarsa 

feletti dühükben

1929 junius 20.

Bukarest, junius 19. Az Adaverul a 
kisantant demarssal kapcsolatban ezeket 
írja: Diplomáciai körökben igen nagy 
érdeklődéssel tárgyalták a kisantant bu­
dapesti demarsát. A demars célszerűsé­
gére és pillanatnyi megválasztására vo­
natkozóan eltérők a vélemények. Magán­
információk szerint a román kormánynak 
adandó Írott magyar válasz nem fog kü­
lönbözni Walko Lajos külügyminiszter­
nek attól a szóbeli válaszától, amelyet a 
cseh és szerb követeknek adott, ez a vá­
lasz pedig távolról sem kielégítő, sőt bi­
zonyos román körökben azt mondhatni, 
kihívónak találták. Bethlen István gróf 
Párisból való visszaérkezése után hang­
súlyozta az újságírók előtt, hogy a jövő­
ben a magyar kormány a kisantant de­
marsa ellenére is minden alkalmat fel fog 
használni arra, hogy a trianoni szerződés 
revíziója érdekében tovább dolgozzék. — 
Más szavakkal: a kisantant budapesti de- 
marsának nem volt meg a kívánt eredmé­
nye.

A kisantant budapesti desnarsa cső­
döt mondott.

A csődnek legfontosabb oka az a vissz­
hang, amelyet a kisantant tiltakozása kel­
tett a nagyhatalmaknál. Logikus módon 
ugyanis senki sem várhatta, hogy a 
fascista Olaszország támogatni fogja a 
kisantant budapesti tiltakozását, Musso­
lini annyira lekötötte magát már a tria­
noni szerződés revíziója mellett.

sonló demarsoknak már semmiféle prak­
tikus eredménye nincsen.

Bizonyos körökben azt állítják, hogy a 
kisantant államainak kormányait felhív­
ták a nagyhatalmak, hogy Magyarország­
gal szemben mérsékeljék magukat. Ez 
majdnem hihetetlen.

A budapesti demaris nem azért tör­
tént, hogy a magyar kormány eset­
leges magyarázattal szolgáljon, ha­
nem, hogy a szövetséiges nagyhatal­
mak részéröl a revizionista kompány 
helytelenítését érjük el és esetíeges 
intervenciót aziránt, hogy Bethlen 
István grófot mérséklésre intsék.

Ezt azonban nem lehetett elérni.

A „Cuventul" megelégedéssel veszi tu­
domásul Dúcának ama nagyváradi kije­
lentését, hogy

ha a magyarok revíziót akarnak, 
csak jöjjenek, mert az a meggyőző­
dése, hogy ez volt a legférfiasabb 
válasz Bethlen István gróf harcias' 

kihívására.

Ami az uj londoni kormányt illeti, 
attól nem lehetett várni, hogy ma­
gyar ellenes intervencióra szánja el 
magát akkor, amikor sokkal fonto­
sabb külpolitikái kérdésekkel van el­

foglalva.
Franciaország magatartása a tiltakozás 
ügyébe» Románia részére meglepetés 
volt. A francia kormány válasza, amely a 
Le Temps junius 14-í vezércikkében meg­
jelent, mint mindenki tudja, a külügymi­
nisztériumból nyert inspirációt. Ez a cikk 
precizirozza, hogy

HÁZASSÁGOK:
Krón Gyula- Juhász Ilona; Kosa 

Gyula—Végh Borbála; Szendrei Sán­
dor—Pogácsás Júlia; Kohn József— 
Frenkel Mária; Oclbcrger Dezső—Pá- 
vel Blanka.

SZÜLETÉSEK:
Horváth Károly fin., leány Piroska; 

Pan István fuvaros, leány. Katalin; Ga­
lambos István fin., leány Juliánná; Bó- 
könvi Sándor gimn. altiszt, leány, Róza 
és 2 törvénytelen újszülött.

HALÁLOZÁSOK:
Vincze Sándor ref. í>7 éves Kar u. 7; 

Juhász Lajos ref. 8 hó Határ u. 21; Or­
bán János r. kath. 7 hó Kurucz u. 72; 
Balló Júlia ref. 80 éves Kishegyes! ut 
40; Ondó Margit g. kath. 15 éves Haj­
dúböszörmény; Kónya Bertalan ref. 
65 éves Ujföld 27 b); Lázár Béla g. 
kath. 59 éves Nagyléta.

a magyar kormánynak teljesen jogá­
ban van a trianoni szerződés revízió­
jáért szóbeli propagandát csinálni 
mindaddig, mig ez a propaganda köz­
vetlenül nem veszélyezteti a békét 

azzal, hogy a tények terére lép.
Tagadhatatlan, hogy Bethlen István gróf 
fontos diplomáciai sikert aratott, vala­
mint az is, hogy a mai naptól kezdve sza­
badon szervezheti a revíziós kampányt, 
anélkül, hogy a kisantant államai a nem­
zetközi fórumoknál bármilyen ellenvetést 
is tehetnének. Épen ezért a kisantant ál­
lamainak a magyar kormány válasza után 
le kellett mondaniok arról a szándékuk­
ról, hogy újabb demarsokat intézzenek a 
szövetséges kormányokhoz, valamint 
Genfhez, minthogy azt látják, hogy a ha-

A nyáron lesz 10 éve annak, irja a lap, 
hogy a románok bevonultak Budapestre, 
a nagyhatalmi szövetségesek akarata el­
lenére. Csak próbálják meg a magyarok a 
fegyveres keresést, másodszor a románok 
nem fogják már a győzelem kiaknázását 
tehetetlen diplomatákra bízni, hanem tel­
jesen le fogják csillapítani a magyar hisz­
tériát.

Bukarest junius 19. A roman sajtó 
pártállásra való tekintetnélkiil méltat­
lankodással ir a magvar sajtó hangjá­
ról. A liberális Viitorul tegnap hivatko­
zik Dúcának Nagyváradon tett követ­
kező nyilatkozatára :

Ha Bethlen István gróf újra ki 
akarná tűzni a magyar lobogót a Kár­
pátok lejtőjére, akkor ezt fogjuk felel­
ni : jöjjetek csak oda.

A Luptaezt irja : Magyarországnak 
a szomszédállamok provokálása s az 
ellenünk folytatólagosan elkövetett tá­
madások miatt teljes elégtételt kell ad­
nia s nem bújhat ki c kötelessége alól.

Az Universal igv ir : Magyarország 
összeesküvést sző a világbéke ellen. A 
mostani körülmények a kisantant, — 
mint aktiv szövetség és a népszövetség, 
mint a béke intézménye számára a dön­
ti) problémát jelenti.

— Mégis van ui a nap alatt: rádió az 
esernyőben. Londonból Írják: Két ame­
rikai feltaláló egy esernyőbe rejtett 
rádiókészülékre nyert szabadalmat. Az 
igv felszerelt ernyő külsőleg semmiben 
sem különbözik a közönséges esernyő­
től és a készülékkel nem nagyon távoli 
rádióállomások leadásait kitünően lehet 
hallani.

Csillaghegyi Ásványvíz
gyomorbotegehnek ajánlva
legjobb üdítő Ital

Debreceni 1'épvisclcl és lerakat
SPITZER ÜGYNÖKSÉG, HATVAN UCCA 11. SZÁM. — Telefon 14—02.
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a fiatal nők is őröm­
mel használják. Nem 

feltűnő, 1 doboz.80 fillér

fantasztikus hazugsággal kísér­
letezett Lipcsében egy ékszerész

Lipcse, junius 19. Fuad egyiptomi ki 
rály küszöbönálló lipcsei látogatását eev 
egzotikus kulseju ismeretlen férfi nagv 
arányú csalásokra próbálta kihasználni 
Az illető tegnap délután megjelent egy 
lipcsei ékszerüzletben, ahol mint Fuad 
király főeunuchja mutatkozott be, ajf,- 
megbizást kapott a királytól, hogy vásá­
roljon ékszereket a királyi hárem höl­
gyei számára. Az idegen rengeteg értékes 
brilliánsot és egyéb ékszereket tétetett 
maga elé, viselkedése azonban feltűnt az 
üzlettulajdonosnak, aki detektivért tele­
fonált. Az idegen megneszelte, hogy baj 
van, gyorsan elköszönt és eltűnt az ucca 
forgatagában.
* es»

Gyászrovat
Szűcs Mária életének 1. havában el­

hunyt. Temetése 20-án délelőtt Ifi óra­
kor lesz a róm. kath. temető kápolnából 
■x gör. kath. egyház szertartása szerint 
tartandó beszelitelés után a Szent Anna 
uecai temetőbe. A temetést „Bankó“ te­
metkezési vállalat rendezi.

Ondó Marsit 14 éves korában el­
hunyt- Temetése 21-én délután dórakor 
lesz Hajdúböszörménybe való szállítása 
után a gör. kath. egyház szertartása 
szerinti ima után. ugyanott levő sírhe­
lyen örök nyugalomra helyezve. A szál­
lítást a Gebauer K. és társa temetkj vál­
lalat rendezi.

Sajtos Imre életének 22. évében el­
hunyt. Temetése 20-án délelőtt fél 12 
órakor lesz Péterfia temetőháztól a 
ref. egyház szertartása szerint a Péter­
fia temetőbe. A temetést Fehértói tern- 
vállalat rendezi.

Lázár Béla görögkatholikus lelkész, 
szentszéki ülnök, életének 59-ik évében 
elhunyt. Temetése 2f-éu délelőtt 10 
órakor lesz a görögkatholikus templom­
ból a gör. kath. szertartás szerint tar­
tandó beszentelés után a Szent Anna 
temetőbe. A temetést Fehértói tem. 
vállalata rendezi.

Perczel Sári ária- és dalestélyét 
szombaton este 8

20.

órakor a zenede 
nagytermében tart­
ja. Nagy érdeklő­
déssel várja a kö­
zönség a nagyte- 
hetségü fiatal mű­
vésznő bemutatko­
zását. —- Műsora. 
Schubert, Brahms. 
Grieg,
Quillter 
Mozart,
Puccini 
ári;

Tarnay, 
dalok és 

Weber, 
opera-

Perczel Sári.

- iák. Jegyelővétel
j Hegedűs és Sándor
' rt. könyvkereske­
désében, Debrecen, 
Piac ucca 34.

Az osztálysorsiáték mai hozásá­
nak eredménye. 2000 pengőt tiv érték:

rab 200 pengős nyereményt es 966 d» 
rab 120 pengős nyereményt. A ueic 
dik osztály húzása Julius 16. es u-

YES
PORCELLÁN P0U0ER Ug|otb a illa!0"
F-nyellen pouder, melv a pórusokat ne 

} ircbőr él, létekzik éstömi el Alatta az
szépül.

8467"71943! 1000 pengőt nyertek: 7357 
41414 50355 53904 65723 75571. W. 
pengőt nyertek: 23601 41923 0- •
55298 75543. 200 pengőt -nyertek: w
7407 11441 17579 22045 24/33 -7- 
>3181 31501 32030 34901 36o26 401--

rfaíduvármegyé 
hozott $ 

^ nepm
Hajduvármegye I 

vetési Bizottsága 18 
ártotta Pakozdyi 

jete alatt évrendé
nÖk megnyitó bes.
születésnapjáról em 
L kiváltó szavaiba 
dt kérte minden m 

Ball a Ernő, a vi 
ügyi titkára tartott;

y lefolytatott 
népművelői tevé­
kenységről szóló 
beszámoló jelente­
it Tartalmas es 

mélyen átgondolt 
értékes előadásában
általánosságban 1»
mertette mindazor
örvendetes jelense
geket, melyek - 
vármegye területe
az iskolankivul 
népművelés, illetv 
a felnőttek oktata 
sának fokozatos ki 
építését eredmény 
nak kifejlesztése 
sabb szempontok
célja nem más, m 
az őrtüzeket, mely 
a remény és embe 
ségét árasztva, h 
társadalom azon 1 
nek lelkivilágát rr 
madás legszentebl 

Az analfabétizr 
háborús iskolázta 
a mai gazdasági é 
mind oly megold 
érdekében minder 
a kulturtényezö
törvényhatóságán
támogatása, valan 
és önzetlen népír 
azt, hogy az Isk 
Bizottság a tervi 
ját a kitűzött cé 
valósíthassa. Az 
/yarn, melynek 18 
kertel vizsgázott 
erjesztő és 3 ál 

tanfolyam, melye 
hallgató, összese 
szerezhette meg 
teket, melyekre i 
intenzív kultúrál 
A vármegye 1st 
Bizottsága e tat 
ismeretterjesztő 
157 mesedélután: 
tanító, 21 lelkes; 
földbirtokos, 2 r 
nár, 3 közigaz; 
egyéb foglalko 
közre. Ezeken L 
adás is tartatott, 
adások tárgyi r 
történeti. 95 tér: 
láserkölcsi, 113 
mánytani, 43 sz 
tási, 79 földrajz 
lategészségtani, 
21 technikai, 1: 
adás állott a fa 
rendelkezésére 1 

lődés fényes 
hogy az előadó 
hiábavaló fárad

44687 58068 59472 68741 70399 7-M 
77049 83805. Ezenkívül kihúztak mes ■ 
darab 500 pengős nyereményt, -1 ua-

Az iskolán 
közeiként 70 
24 dalárda ál 
delkezésére. 
minisztérium 
font is a néf 
tolta s ezzel 
rületére nép 
gyen 4 rádic 
adományozó 
nyai körzeti 
kát betölten 
Sándor alisj 
tanf., ügyv. 
megye népn 
mint a várm 
fűződik.
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^/duvármegyeben szép ered 
^nvt hozott az iskolán kívüli 
tfeny népművelés

Haiduvármegye Iskolánkivüli Nepmu- 
V - Bizottsága 18-án a vármegyeházán 

vcleS‘ pjkozdy Sándor alispán elnok- 
tart0'Lt évi rendes közgyűlését. Az el- 
le‘c ‘“Invito beszédében a kormányzó 
"tésnaoiáról emlékezve, mély érzése- 
5Zf kiváltó szavaiban Isten minden áldá- 
<e kérte minden munkájára.

Ernő, a vármegye nepmuveles- 
avi titkára tartotta meg az 1928—29. ev-
£ lefolytatott 

népművelői

"'ft

teve

beszámoló jelente­
it Tartalmas es 
mélyen átgondolt, 
értékes előadásában 
íltalánosságban is­
mertette mindazon 
örvendetes jelensé­
geket, melyek a
vármegye területen 
az iskolankivuli 
népművelés, illetve
a feÄÄ Bállá Erna.

Santését eredményezték. A népkultura 
eP*t v'fpilesztése — úgymond — maga-
"abb szempontok szolgálatában áll s

UH nem más, mint felgyújtani azokat 
az őrtüzeket, melyek világosságot, a hit, 

remény és emberbaráti szeretet meleg- 
árasztva hozzák össze az emberi 

társadalom azon nagy tömegeit, melyek­
nek lelkivilágát ma a nagy magyar l 

. ,.-q legszentebb gondolata uralja. 
nl Az analfabétizmus elleni küzdelem, a
i'iborus iskoláztatás hiányainak potlasa,
' mai gazdasági és kulturális problémák 
mind oly megoldást igényelnek, melyek 
érdekében minden lehetőt meg kell tenni
^ártényezőknek. 1 iajduvármugye 
törvényhatóságának anyagi es erkoksi 
támogatása, valamint a varmegye lelkes 
fSen népművelői lehetővé tettek 
azt hogy az Iskolánkivüli Népművelés, 
Blusig a tervbe vett munkaprogram­
ot a kitűzött célnak megfelelően meg­
valósíthassa. Az a 8 analfabéta tanfo- 
jyam. melynek 187 tanulója közül 1-4- sí 
kertel vizsgázott, valamint a 9 ismeret­
ük'sztő és 3 általános ismeretterjesztő 

tanfolyam, melyeknek kereten belül 312 
i-abcató összesen 1120 tanítási oian at 
szerezhette meg mindazon elemi ismere­
teket melyekre feltétlenül szüksége volt 
intenzív kulturális missziót töltöttek be.
A vármegye Iskolánkivüli Népművelés, 
Bizottsága e tanfolyamokon kívül 1038 
ESfrj«„«.ö előadást, 262 k«l,»r- «
157 mesedélutánt szervezett meg, hol 10
tanító, 21 lelkész, 12 jegyző, 24 °™°s’ 2 
földbirtokos, 2 mérnök, 1 ügyvéd 23 ta 
nár, 3 közigazgatás, “szWisek, es 13 
egyéb foglalkozású egyen működött 
közre Ezeken kívül 63 műkedvelői e o- 
adás is tartatott. Az ismeretterjesztő elő­
adások tárgyi megoszlása sz,erl"tR ,
történeti. 95 természettudományi 86 val
láserkölcsi, 113 egészségügyi, 48 alkot­
mányiam, 43 szociológiai, 32 közigazga­
tási, 79 földrajzi, 98 gazdaságtant, 28 al- 
lategészségtani, 105 irodalmi, művészeti, 
21 technikai, 130 neveléstudományi elő­
adás állott a falusi és városi közönség 
rendelkezésére és a megnyilvánult érdek­
lődés fényes bizonyítékát adta anna, 
hogy az előadók értékes munkája n 
hiábavaló fáradozás volt.

Az iskolánkivüli népművelés segédesz­
közeiként 70 olvasókör, 92 népkönyvtár, 
24 dalárda áll ma már a népművelők ren­
delkezésére. A vallás és közoktatásügyi 
minisztérium újabban a rádiót és gra™° 
font is a népművelés szolgálatába a í- 
lotta s ezzel kapcsolatban a vármegye te­
rületére népművelési célokra teljesen in­
gyen 4 rádiót és 3 gramofon készülékét 
adományozott, melyek különösen a ta­
nyai körzetekben fogják kulturhivatásu- 
kat betölteni. Az elért siker Pákozdy 
Sándor alispán-elnök, Vasady Lajos kir. 
tanf., ügyv. elnök, Bállá Ernő, a vár­
megye népmüvclésügyi titkárának, vala­
mint a vármegye népművelőinek nevéhez 
fűződik.

legyenek idegei alkotva. Önnek egészséges 
idegek kellenek, hogy minden köve telménynen 
eleget tehessen. A Hág ■ kávé segítségére lesz 
ebben mert nem csupán coffeinmentes, tehat 
egészen ártalmatlan és kíméli idegeit, hanem 
ugyanazon élvezetet nyújtja Önnek, mint más 
legfinomabb minőségű babkávé.

Orvosok mondják: ,,Hag-kávé áldás az 
»über iségre .11

A nagy csomag ára P 2.80.

Hag-kávé megóvja szivét és idegeit
Debrecenben kapható:

DEUTSCH ALBERT ÉS FIA cégnél, Ferenc József ut 1., KONTSEK 
GÉZA KERESKEDELMI R.-T.-nál, HANGYA FOGYASZTÁSI SZÖVET­
KEZETNÉL, ZSUROVITS FERENC cégnél, Miklós u. 44., MADAR IST­
VÁN cégnél, Szent Anna u. 1. és PÁLFFY TIBOR cégnél, Kossuth u. 7.

Nagy arányokban folyik a készít 
lődés a debreceni dalosversenyre

A jövő héten lezajló debreceni orszá 
gos ünnepségek előtt megkettőzött mun­
kaerővel csinosítják Debrecen főterét. A 
rengeteg törmelék órák alatt tűnt el, a 
fasor aszfaltozása megkezdődött, a járda­
széleket lázas gyorsasággal takarják zöld 
hantokkal. Bámulatos gyorsan formáló­
dik Debrecen főtere és ünnepies gúnyája 
befejezéséhez közeledik. Huszonhatodi­
kára a parkos, virágos főtér úgy fog ki­
nézni, mintha sohasem takarták volna ka­
vicsdombok, kőtörmelékek, bódék és 
barrikádok.

A dalosünnepre készül itt minden em­
berfia. A nagyszerű program, a parádés 
fogadtatás, a ragyogónak Ígérkező me­
net, a virágünnep dalos, nótás éjszakája, 
a dalosok tornája, egymást követő haza­
fias ünnepségek, népünnepély, különle­
gességi és rádiókiállitás hatványozva fel­
fokozták érdeklődését.

Sándor Ármin ékszerész kirakatában 
megjelent Debrecen város hétkilós ezüst 
vándordija. A gyönyörű ötvösmünek tö­
meges bámulója, csodálója tartja állan­
dóan megszállva a kirakat előtti utat.

Az ünnepségek első mozzanata a

KÜLÖNLEGESSÉGI KIÁLLÍTÁS.
Ez már vasárnap délelőtt megnyílik. Az 
országból ide sereglő vendégeknek ké­
szült, de a debreceni publikumnak is 
rendkívül kedves és sok meglepő érde­
kességet tartogat. Naponként harminc 
fillérért odamenni a legkedvesebb szóra­
kozás most Debrecenben, amikor sehol 
semmi más »önző alkalom nincs, különö­
sen arra, hogy kellemesen és hasznosan is 
értékesítse mindenki az idejét.

A kiállításon erre bőséges lehetőség 
nyílik s az árnyas fák ölén a híres laci­
konyha mellett megpihenni gondterhes 
nap után igazi gyönyörűség.

A kiállítási bizottság különben isme­
telten felhívja a kiállításra jelentkező-

KledO

portálos üzlethelyiség
Piac ucca 72. szám alatt.

Él lelt ezni Wernernél.

két, hogy csütörtökön reggel 9 órakor a 
kiállítás helyén, a Szent Anna uccai 
elemi leánynépiskola épületében jelenje­
nek meg, ahol sorrendszerint osztják ki 
közöttük a helyeket.

ÚRASSZONYOK GYŰLÉSE.
Tegnap délután a városháza nagyta­

nácstermében azok az úrasszonyok tar­
tottak gyűlést, akik a dalosünnepen disz- 
magyarban jelennek meg a fogadtatáson.

A gyűlésen Karay Sándorné úrnő el­
nökölt. Meleg szavakkal köszöntötte a 
nagy számban megjelent úrasszonyokat s 
felhívta Sallay Sándorné úrnőt, hogy a 
bejelentések alapján tájékoztassa a jelen­
levőket, kik vesznek részt a diszmagya- 
ros úrasszonyok csoportjában.

Sallay Sándorné úrnő gazdag előter­
jesztést tett még arról is, hogy kinek 
milyen szinü lesz a diszmagyar ruhája. 
Azután elmondotta, hogy a csoport élén 
magyar ruhás leányok a lantot, utána 
tógás diákok Magyarország címerét vi­
szik és ez után következik a diszmagya- 
ros úrnők csoportja.

Ezután az elnöklő Karay Sándorné 
úrnő Than Gyulát, mint az ünnepségek 
f, rendezőjét kérte fel, ismertesse, hogy a 
fogadtatásnál hol és hogyan helyezked­
nek cl az úrasszonyok.

Than Gyula elmondta, hogy 28-án dél­
után három órakor gyülekezik diszfel- 
vonulásra a menet a Széchenyi ucca vé 
gén, ahol a dalosok és a menetben részt­
vevők még a Széchenyi ut árnyas fasorai 
alatt is végig fognak állani. A diszma- 
gyar-ruhás úrasszonyok ide nem mennek 
ki, hanem fél négyre egyenesen az állo­
másra, ahol a feldíszített váróteremben 
foglalnak helyet. Az állomásra sem ez­
úttal, sem az egész nap folyamán perron- 
jeggyel senki se mehet be. Ott csupán a 
kék-sárga szalagos fogadóbizottsági ta­
gok és a koszorusleányok lesznek jelen.

Tekintse meg
HORVÁTH MIKSA SZŐNYEGIPAR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

magyar perzsaszőnyegeit
Horn és Erdélyi cégnél

1 Debrecen, Kossuth ucca 19. A Csokonai színházzal szemben

A DEBRECENI FÜGGETLEN ÚJSÁG-»*«
megjelenő felvételekről

BERZÉKI MŰTERME (PIAC UCCA 38)
megrendelésre jutányos áron készít 
levelezőlapokat és nagyításokat!

A délutáni fogadtatáson pedig kizárólag 
a hatósági képviselők, a diszmagyarruhás 
úrasszonyok és a sajtó képviselői.

Három óra 54 perckor fut be az a rend­
kívüli gyorsvonat, amely Budapestről a 
notabilitásokat hozza, valamint a dalos­
szövetség vezérkarát és a BESZKÁR1 
kétszáz tagú dalárdáját és zenekarát s a 
zsűri tagjait. Mialatt az állomáson a fo­
gadtatás lefolyik, a Széchenyi útról el­
indult menet az állomás épületéhez ér, 
ahol a fővárosi notabilitások és diszma- 
gyaros úrasszonyok beékelődnek a me­
netbe. E> a menet olyan hosszú lesz, 
hogy a kiindulási ponttól a Bika-szállo­
dáig teljes óra hosszáig fog tartani.

A menetben az úrasszonyok Nagyma- 
gyarország szimbolikus élőkép csopor- 
zata előtt fognak haladni. A csatlósok 
által vezetett négylovas hintón Horváth 
Gézáné úrnő ül a trónon, mint Hungária, 
mögötte a harsonás angyalok, Kováts 
Kató és Szögyény Pösze, a diszmagyaros 
férfi Mihalkó Béla, a magyar leányok pe­
dig Horváth Judit és Gabrich Marica 
lesznek.

Mikor a Bika-szálloda elé érnek, ma- 
gasrangu vendégek és a hatóságok kép­
viselői a Bika erkélyén, a koszorusleá­
nyok előtte két pódiumon kétszázan fog­
lalnak helyett, közöttük pedig a 202 da­
lárda zászlótartója áll fel a megkoszo­
rúzásra váró zászlókkal. Szemben az er­
kéllyel a diszmagyaros úrasszonyok ma­
gas emelvényen helyezkednek el, mögöt­
tük három szimbólum: Csonkamagyaror- 
szág csoportozata, Nagymagyarország 
csoportozata és a Dal szimbolikus cso­
portozata áll fel. A park előtt és az úr­
asszonyok csoportja mögött tribünök 
lesznek, ahová csak jeggyel lehet ülőhe­
lyet kapni.

Elmondta a főrendező, hogy a dalosok 
és a menetben résztvevők tömege a 
Nagytemplomig, Csapó ucca elején a 
Degenfeld térig és a Piac uccán a város­
házáig minden helyet elfoglal, úgyhogy 
a nagyközönség csupán a tribünökön és a 
városházáig terjedő fasor mentén ülőhe­
lyeken helyezkedhet el. Erre a területre 
tehát senki más be nem juthat és akiknek 
nem lesz tribünjegyük, csak a városházá­
tól a vasutig terjedő útvonalon helyez­
kedhetnek cl. Igaz ugyan, hogy az ülőhe­
lyet még tovább is folytathatták volna, 
mert különösen a közclvidékről már előre 
ostrom van a tribünjegyekért, de nem 
szabad kizárni azokat sem abból, hogy a 
menet szépségében gyönyörködjenek, 
akiknek nincs módjukban jegyet váltani.

A fogadtatás! ünneségeknél ugyanazt 
a megafont szerelik fel mérnökök, amely 
Budapesten a vitézi avatáson közvetítette 
az elhangzott beszédeket. Ez fogja Deb­
recenben is egy kilométeres körzeten be­
lül teljes tisztasággal visszaadni a szó­
noklatokat.

A fogadtatást tízezer dalos imádsága 
nyitja meg. Valamennyien a Hiszekegyet 
éneklik el. Dr. Vásáry István polgármes­
ter üdvözli Debrecen vendégeit és Sipöcz 
Jenő Budapest polgármestere válaszol. 
Ezután Debrecen város színeivel magyar­
ruhás, csupa nyolc-kilenc éves leány és 
fiú gyermekekből álló nagyszerű hatvan 
tagú énekkar négy szólamra, könnyeket 
csaló hatással, meglepő harmóniában kö­
szönti dalával Magyarország dalos apos­
tolait. Az erkélyről előkelőségek beszéde 
hangzik el s utána a kétszáz leány jel­
mondatok kíséretében megkoszorúzza a 
zászlókat. A tizenegyezer dalos erre a 
magyar Himnuszt énekli el és az igazán 
magasztosan szép mozzanatot a Rákóczi- 
harang bugása zárja be.

Karay Sándorné úrnő elnöknő ezután 
nagyon meleg beszédben hívta fel az úr­
asszonyok figyelmét, hogy az ünnepies 
aktusig már nem gyüléseznek, de készül­
jön mindenki szeretettel, a magyar asszo­
nyok meleg szivével a magasztosan szép 
nemzeti ünnepre, hogy egymást és má­
sokat, sőt az ország népét lelkesítsük a 
mindannyiunkat összeforrasztó magyar 
érzésben és gondolatban.

Than Gyula jelentette még be, hogy a 
magyar egységet demonstráló nemzeti és 
kulturünnep emlékére a diszmagyaros úr­
asszonyok csoportképét elkészítteti a 
rendezőség és a Déri-muzeumnak ajándé­
kozza.

A gyűlés rendkívül meleg és nagyon 
lelkes hangulatban ért véget.

URLEÁNYOK GYŰLÉSE.
Este hét órakor Pappler Irma elnök­

lete alatt urleányok gyűlése volt, ahol 
Than Gyula főrendező tájékoztatta a je­
lenlevők nagy társaságát a másnap tar­
tandó virágünnepről és ezen az urleányok
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Mozaikok a debreceni izraelita 
polgári leányiskola tátrai tanul­

mánykirándulásából

A Kossuth uccai református templomot a 
dalosünnepek alatt esténként reflektorok­
kal világítják meg. Tegnap este proba- 

világitás volt.
(Dr. Csorba Antal amatőr felvétele.)

által vezetendő két „Emlékjáték beszer­
vezéséről.

A Kossuth uccán a Kaszinónál _es a 
Szent Anna uccán a városi uj bérház ka­
pujánál lesz az „Emlékjáték" sátor, ahol a 
nótás, dalos, zenés éjszakán, amikor a vi­
rágos felvonulások lesznek, urleányok 
kezelik az „Emlékjáték”-ot. A szerepek 
kiosztása, az előkésületek megbeszélésé 
után az értekezlet azzal ért véget, hogy 
szombaton este az emléktárgyak elren­
dezése ügyében még úgy gyűlést tart.

TRIBÜN ÉS SZÍNHÁZJEGYEK.
Miután a fogadtatásnál tribünöket és 

ülőhelyeket álitanak fel. ezekre a jegye­
ket pénteken bocsátják ki. A jegyek har­
minc fillértől négy pengőig válthatók. 
Ez utóbbi áru jegy a legközvetlenebb he­
lyen, a Kossuth-szobor előtti park szélé­
nél, tehát egészen az ünnepség központi 
helyén álló tribünre szól.

A dalos ünnepély alkalmából négy 
díszelőadás lesz a Csokonai-színházban. 
E ;ekre a jegyek a rendes színházi hely­
árak mellett a Csokonai-szinház jobb­
oldali pénztárnál naponként délután öt 
órától este hét óráig kaphatók-

Óriási érdeklődés 
a Csokonai-Szinház 

gyermekelőadása iránt

A kirándulás egyik résztve­
vője számol be o Debreceni 
i ággeüen Uiság olvasóinak az 
alábbi, ügyesen megírt kis 
cikkben a tanulmányairól.

A k .ssai állomáson dr. Untén főrabbi, 
a kereskedelmi tanfolyam és i/r. elemi 
iskola tanerői várakoznak. Várják a 
magyarhatárrói jövő vonatot, mely 34 
fiatal leányt visz távoli, csak hírből is­
mert tájak felé. Várnak azokra, akiket 
suliséin láttak, szives szóval, nyájas 
vendégszeretettel, mindenre kiterjedő 
figyelemmel. Elkalauzolták őket ragyo­
gó székhazukba, monumentális templo­
mukba. Megmutatják a múzeum ritka­
ságait, városuk nevezetesebb középüle­
teit. Elmennek velük a hires dómhoz, 
ehhez a kőből vert csipkéhez, melynek 
kriptájában pihen a nagy fejedelem és 
körülötte azok. akik öt legjobban sze­
rették. A hely szentsége mély itatást 
gyakorolt, s a lányok elgondolkozva 
szorították kezeikben a babérleveleket, 
melyeket emlékül hoztak fel a lialhatat- 
,anok csarnokából. A percek észrevétle­
nül elfutottak, az idő letelt s a vonat 
már röpíti is tovább a csapatot, mely­

nél az alföldi idegen, hogy merre indul­
jon el. ha a várba akar jutni? Hol az 
ni evangélikus templom, mely a város 
nagy szülöttjének hamvait őrzi? Me­
lyik ut vezet az építészet csodájához, 
a hires főtemplomhoz? Minden pro­
bléma volna Hartmann Izidor tekinté­
lyes kereskedő gondoskodása nélkül. 
Ö látta el a csapatot hasznos útmuta­
tásokkal; családjával cgviitt példátlan 
szívességgel volt segítségükre min­
denben. Megmutogatták a város neve­
zetességeit. értékes magyarázatokkal, 
ismertetésekkel szolgáltak.^ Akik a ki­
ránduláson resztvettek, egesz^ életükön 
át emlékezni fognak rá és ha Késmark­
ra gondolnak, bizonyos, hogy a. Hart- 
mann-család is eszükbe fog jutni.

Messzire fehérük a fon vők közül egy 
hatalmas épület. A lomnici nagyszálló. 
Az egész telep csendes, kihalt. Az ér­
deklődést nem foglalja le más. mint a 
természet. Hegyi patakok kristályos 
vize halkan csörgedezik. Partjaikról a 
páfrányok előrehaiolva nézik magukat 
a természetes tükörben. A napsugár ki- 
kibukkan egv pillanatra felhőkárpitja
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Csűrös Ferenc dr. tanácsnok Bu­
dapesten. Csűrös Ferenc dr. tanácsnok 
csütörtökön Budapestre utazik, hol vá­
rosi ügyekben tárgyul. A közművelő­
dési tanácsnok szombaton érkezik 
haza.

Felhívás a leventékhez! Felhívom 
azokat a leventéket, akik a pullagi szo­
borleleplezés ünnepéllyel kapcsolatos 
stafétafutásban részt akarnak venni, 
ltogv ma. azaz csütörtökön délelőtt 10 
órára a nagyerdei 30-es emlékoszlop­
nál jelenjenek meg és jelentkezzenek 
Király oktató urnái. Testnevelési ve­
zetőség.

Birák kirándulása a tokaji Tisza- 
partra. Olchváry Zoltán, a debreceni kir. 
Ítélőtábla elnöke az elmúlt hét folyamán 
hivatali vizsgálatot tartott a sátoraljaúj­
helyi kir. törvényszéken. A vizsgálat 
szombaton befeje-

Mcgirtuk. ltogv az izraelita elemi is­
kola által 11-én a Csokonai színházban 
rendezett gyermek-sziniclőadást az is­
kola tantestülete 23-án, vasárnap dél­
után 3 órai kezdettel, az általános óhaj­
ra való tekintettel, megismétli. Amikor 
a rendezőség méltányolja a nagyközön­
ség eziránvtt kívánságát, elsősorban az 
a szempont vezérli, hogy alkalmat ad­
jon azoknak, akik az első előadásra 
nem tudtak jegyhez jutni, azoknak a 
gyönyörű, tartalmukban annyira érté­
kes, rendezés és kiállításban valóság­
gal káprázatos müsorszámok megtekin­
tésére. melyekben a bájos kis elemi is­
kolások olyan rutinirozott művészettel, 
annyi bájos közvetlenséggel egv felejt­
hetetlen élményt vésnek a közönség 
leikébe. Az előjelek után ítélve, biztos­
ra vehető, hogy a vasárnap délutáni 
előadás is zsúfolt nézőtér előtt fog le­
folyni, mert rendkívül nagy az érdeklő­
dés Erre tekintettel felhívjuk a közön­
ség szives figyelmét arra. hogy jegyek 
ma, csütörtök délután 4 órától az isko­
la igazgatói irodájában (Kápolnás u. 3.) 
válthatók. Jegyeket árusít továbbá Csil­
lag Arthur könyvkereskedése (Város­
ház-épület), Sámuel Ferenc kötwketcs- 
kedése (Simouffv u. ló.) és a Frici ka­
lapszalon (Piac u.)
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zést nyert s az el­
nök tiszteletére a 
sátoraljaújhelyi tör­
vényszék kirándu­
lást rendezett To­
kajba. a Tisza- 
partra, melyre a 
kir. tábla területén 
működő bíróságon: 
is meghívást kap­
tak. Körülbelül szá­
zan vettek részt a 
kiránduláson s a 
legkedélyesebb jó 
hangulatban telt el
az egész nap. A társaság megtekintette a

c
Olchváry Zoltán.

Az izraelita női polgári leányiskola kirándulása a tarpataki vízeséshez.

vek tagjai tapasztalhatták, hogy az ide­
genben nem voltak idegeitek.

Stern-félB kefegyártelep
jelentkezők kívánsága szerint ki 
sebb-nagyobb darabokban el­
adóvá tétetik. Érdeklődőknek min­
dennemű felvilágosítással szolgál
Waiszmann Jakab mérnök Piac ucca 84. si.

Vágtatva robog a vonat a Hernád 
festői völgyén végig. Siet. mintha félne, 
hogy megelőzi a sok színes képzelet, 
mely a Tátra vidékeit oly széppé vará­
zsolja, aminél csak a valóság szebb- A 
síkságból előhegyek nélkül kiemelkedő 
hegyóriások ködbe vesző csúcsaikkal, 
az emberi kultúra és a természet zord 
vadságának csodálatos keveréke, a te­
lepeket átszelő kanyargós ut. mely a 
Csorba tóhoz vezet, a nehéz felhők, 
melyeknek foszlányai a tengerszem 
felszínén látszanak úszni, a kopár szik­
lák, tátongó szakadékok fenséges ko­
morságban. felejthetetlen látványt -nyúj­
tanak. Hát még a napfényben fürdő 
Kríván, a hótól szikrázó Szalóki csúcs, 
a félelmetes Óriás vízesés és a mély- 
völgyében zuhogó I arpatak szivárvány 
sziliekben tündöklő vizcseppjeivel. -— 
Mindmegannvi örökeinlékii éleménv.

Hossza porfelhő kavarog az ország­
úton. A fákat fuvarozó tótok csodál­
kozva néznek az autósor után, mely 
Dobi-illára szállítja a kirándulókat, kik 
nem tudták, mit nézzenek előbb, a Ma­
gas-Tótra havas csúcsait, vagy az Ala­
csony-Tátra fenyőkoszoruzta ormait. 
Csakhamar elérték azonban a Popo­
va r vezető szerpentint, mely osztatlan 
érdeklődést és gyönyörködést váltott 
ki. Már jóval mérsékeltebb elragadta­
tással üdvözölték a minden kirándulá- 
,()!•; elmaradhatatlan kísérőiét, a hatal­
mas záport, mely Dobsinán zudult a 
telükre, teljes kitartással öntve vizsu- 
garait. amig csak a barlang bejáratáig 
nem értek. Azonban még ez a váratlan 
támadás sem tudta a jó hangulatot 
megzavarni és teljes csodálattal adóz­
tak a jégbarlang szépségének.

mögül, hogy ráhintse sugarait az or­
gonabokrok feslő virágaira. A lomnici 
csúcs is megmutatja magát egyszer, 
lenéz a hallgató telepre.

Lőcse város érdemes hitközségi el­
nöke az izr. elemi igazgatójának társa­
ságában várja a kirándulókat a törté- 
aelmi nevezetességű főtéren. Rövidesen 
hozzájuk csatlakozik a vároj; nagy tu­
dósa. Grecliik, aki vállalkozott arra. 
hogy az lföldi metropolis gyermekei­
vel megismerteti a műemlékek városát. 
Ki tudná azokat a kincseket felsorolni, 
melyek Lőcse falain belül találhatók ? 
A templom aranyozott oltáraival, érté­
kes freskóival, az ódon városháza ár­
kádjaival és múzeumával, a 800 éves 
gőtstüii kolostor. » renaissance házak, 
a Küttcrhauscheii. Fabricius hires alag­
út la. a fehér asszony képe, vezetőnk 
felbecsülhetetlen értékű gyűjteménye, a 
riutrzó-liáz. a botanikus kert. melyben 
Szepesség flórájának minden fajtája 
képviselve van. a vár falai és minden, 
amerre csak a szem néz. megkapó kü­
lönlegesség. élmény, tanulság, gyönyö­
rűség.

Késmárk! Thököly Imre városa. 
Hossza, kanyargós uccák. Honnan tud-

Poprád. Jobbról is. balról is egy-cg\ 
iánvesapat közeleg az állomás felé. 
Egyik csoport táskákkal, a másik fe­
hér orgonákkal jön. A poprádi leány- 
egylet búcsúzik a debreceni pajtások­
tól. elhozván nekik a Tátra júniusi vi­
rágait. Kézszoritás. kendőlengctés s a 
vonat már el is indult a Vág völgye 
felé. Változatosnál változatosabb ké­
pek gyönyörködtetik .az utazót. A folyó 
egyre szélesedő medre mellett, alag­
utakon át, kopár sziklák, fenyvesek és 
ncfclcicscs rétek közt száguld a vonat, 
egymásután hagyva el a lovagvárak 
regényes romjait. Lassankint a távol­
ság ködébe vesznek a fehér ormok és 
zöld lejtők s rengő búzatáblák hirde­
tik. lmgy a Kis-Alföld áldott területére 
léptünk.

tokaji Windischgratz-pincét, a Bodrog és 
Tisza összefolyásának környékét.

Beszüntetik a hortobágyi autó­
buszjáratot. Értesítjük a t. közönséget, 
hogy a vasárnaponként Debrecen és 
Hortobágy között eddig menetrend sze­
rint közlekedett autóbuszjáratainkat 
további intézkedésig beszüntetjük és 
iu v ez a járat folyó hó 23-án már nem 
fog közlekedni. Ez időponttól kezdve a 
Hcrtobágvra külön megrendelésre in­
dítunk autóbuszjáratokat, a megrende 
lés alkalmával közlendő feltételek mel­
lett. Debrecen. 1929 június hó 18-án.
A Debreceni Helyi Vasút üzletigazga­
tósága.

— Állandó féiwkéokiállitás Varga 
fényképésznél. Piac ucca 7. sz.

— A magántisztviselők miskolci 
vándorgyűlését 29-én és 30-an orszá­
gos vándorgyűléssel a miskolci csopoit 
székházavató ünnepélyével egyetem­
ben tartják meg Miskolcon, _ amelyen 
helyi csoportunk egv kirándulással 
egybekötve vesz részt Miskolc, Lilla­
füred, Tapolca megtekintésével. A cso­
portunk egyik része a vezetőséggé 
29-cn. szombaton hajnalban 3 makói 
indul, másik csoportja 30-án, vasárnap 
hajnalban. Visszautazás együttesen va­
sárnap este. Útiköltség kedvezménye 
sen oda vissza 4.30 P. Az elszallaso 
lás elsőrendű szállodában kedveznie; 
■nycsen 1 P személyenként. Megfejem 
szánni jelentkezés esetén a vastitini 
külön kocsi. Jelentkezés legkeswi 
25-ig, keddig bcjclcntendők Gruber Ka­
tónál. Piac 46. Steaua. Bővebb felvilá­
gosítás ugyanott. ___ _

A Tiszántúli Autó Club motoios 
osztályának elnöksége felkéri a sza _ 
osztály tagjait, hogy igen fontos iigv- 
ben 20-án, csütörtökön este fél 9 ina­
kor a klub helyiségében okveHenm 
megielenni szíveskedjenek. Kerb ez;1 
idő, esetén az összejövetel az Angol Ki­
rálynő kertlielyiségében lesz meg- 
tartva. A rendkívül fontos tárgysoro­
zatra aló tekintettel minden tag non 
tos v 'öl 'sósét kéri az elnökség — PERGEL műtermében (Szent Anna
uccai városi bérház) Takarékosság on^ 
recskire hat havi hitelre készíttethet m»- 
vésís Pi é teleket, vásárolhat ey°ny 
tá iker ehet, interiőröket.

Bőrönd ^ hördiszmüárnt
cask képesített teArAtielAsmcHteri**! vás6r<)1 
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sie kiküldöttje a 
sági Felsőfokú 1 a
velésiigvi miniszt
Kesztlielven az it
és l.egelögazdasíi 
1 vamot. A tanfolv 
dödött s azon i 
vett részt az 
I lebrecenbol bulit 
dasági felügyclős 
viselőt, okleveles 
tanfolyamra. mel 
zenén fejeződött 
[kisági Akadémia 
,'ivitvánv szerint 
körrel levizsgázó 
Debrecenbe. Két 
hun is volt ilyen 
Íven. amikor Piai 
felügyelőt küldte 

— Elmarad a < 
A Tiszántúli IV 
folyó évi szentet 
kon 1 lebrceenbev 
I. Országos lak 
lesi szakkiállítás; 
tálán ideig elhalás 
mára kerületét 
folytán előállt su 
miatt a Kamara 
hat most e kiáll 
fagykárcsapás k 
érdekében indíts 
kálataira kiválik 
szán túli Mczőga 
előkészítő mim! 
közérdekű, szép 
kiállítás nagy kő: 
na. Mindazonált 
Kamara bölcs el 
den munkaerejéx 
.súlyos csapást 
sére, mint ma 
törekszik.

— Megálmod 
mentté múlt. Ég

.asszonyt hoztak 

.Makiárról. A cs; 
ban. hogy a fiat 
donié, keserves 
mi baja, de Kó 
gokat adott. Az 
sérletezés után. 
sál szólásra birt 
mondotta cl. ho 
Kelemen József; 
ház uccában la 
álom volt rá ol 
ébredése után r 
szonnégv órávt 
Kórozs-né édest 
halt.

Hőhullám
hói jelentik: N 
hőhullám uraik 
hőmérő 33 foki 
és a hőségtől ti 

• ezrével keres < 
tenger partján 
élői. A múlt hé 
tengerbe a fiiri 

— A Piarista 
mányi tagjainál 
Diákszövetség 
tagok figyelmű 
kön este fél 7 
názium tanári 
választmányi i 
nökség a válás 
Illésen okvetle 

— Tuberkul 
várdai segéd ív 
natóriumból v 
recenben mcgl 
ios dr.. Kisvár 
A család fellel- 
temetés után 
annak pontos 
Kolicska l.aios 
boncolás azt; 
hogy sem ope 
nem történt s 
jegyző halálát

«»"*" __
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rendelhetők Kurír Garage 
Telefon éjjel-nappal 11-41

gazdát küldték ki a 
most. iunius hó kö-

A debreceni gazdasági feliigvelü- 
sél! kiküldöttje a Rét- és Legelögazda- 

-„j f elsőfokú Tanfolyamon. A földini- 
velésiigvi miniszter elrendelte, hogy 
Kesztlielven az idén is tartsanak k’ét- 
s 1 ugiTöguzdasági Felsőfokú Tanfo- 

K-'iinot. A tanfolyam június elején kéz- 
d<">dött s azon összesen 4.3 kiküldött 
vett részt az ország minden részéből.
I lebrecetiből Seheitzner Károlyt, a gaz­
dasági felügyelőséghez beosztott tiszt­
viselőt. okleveles 
tanfolyamra, mely .
zenén feleződött be. A keszthelyi Gaz- 
dasáei Akadémia által kiállított bizo 
nvitvánv szerint Seheitzner Károly si­
kerrel levizsgázott s már haza is jött 
Debrecenbe. Két évvel ezelőtt. 1927- 
l)L.„ jS volt ilyen tanfolyam Keszthe­
lyen amikor Piacsek András gazdasági 
felügyelőt küldték ki Debrecenből.

Elmarad a debreceni talaikiállitás.
A Tiszántuli Mezőgazdasági Kamara 
folvó évi szeptember hó 28- ,30. napo­
kon Debrecenben megtartani tervezett 
I Országos Talajjavitási és. talaimive- 
lési szakkiállítását folyó évről, bizony- 
lalan ideig elhalasztotta, minthogy a Ka­
mara kerületét sújtott fagykárcsapás 
folytán előállt súlyos gazdasági helyzet 
miatt a Kamara anyagilag nem áldoz­
hat most e kiállításra, minden erejét a 
fagykárcsapás kihatásainak mérséklése 
érdekében indítandó akciókra és mun­
kálataira kívánja összpontosítani. A Ti­
szántúli Mezőgazdasági Kamara nagy 
előkészítő munkát végzett már is e 
közérdekű, szép feladata keretében. E 
kiállítás nagy közszükségletet pótolt vol­
na. Mindazonáltal csak helyeselhető a 
Kamara bölcs elhatározása, amikor min­
den munkaerejével és tehetségével a 
súlyos csapást szenvedettek elősegíté­
sére, mint ma legfontosabb feladatára 
.törekszik.

— Megálmodta az anvia halálát és 
ménné múlt. Egerből jelentik: Fiatal- 

asszonyt hoztak be egy egri orvoshoz 
Makiárról. A család arra ébredt hajnal­
ban, hogy a fiatalasszony, Kórozs Sán­
dor,né, keservesen sir. Kérdezték, hogy 
mi baja. de Kórozsnó érthetetlen han­
gokat adott. Az egri orvos hosszas kí­
sérletezés után. szuggeszciós eljárás­
sal szólásra birta az asszonyt, aki sírva 
mondotta el. hogy álmában édesanyját, 
Kelemen Józsefnek aki Egerben a Men- 
liáz uccában lakik, halva látta. Ez az 
álom volt rá olyan hatással, hogy fel­
ébredése után nem tudott beszélni. Hu­
szonnégy órával a megnémulás után 
Kórozs,né édesanyja csakugyan meg­
halt.

Hőhullám Newvorkban. Nexvyork- 
ból jelentik: Newvorkban tiz nap óta 
hőhullám uralkodik. Tegnap délután a 
hőmérő .3,3 fokot mutatott árnyékban 
és a hőségtől tiz ember meghalt. Száz­
ezrével keres enyhülést a lakosság a 
tenger partján és menekül a forróság 
elől. A múlt héten tizenkettőt fnltak a 
Tengerbe a fiirdőzők közül.

— A Piarista Diákszövetség választ­
mányi tagjainak figyelmébe. A Piai 
Diákszövetség felhívja a választmányi 
tagok figyelmét arra, hogy csütörtö­
kön este fél 7 órakor a piarista gim­
názium tanári tanácskozó termében 
választmányi ülés lesz. Felkéri az el­
nökség a választmány tagjait, hogy az 
ülésen okvetlenül jelenjenek meg.

— Tuberkulózisban h Tt meg a Uis- 
várdai seeédiegvzö. Az Auguszta sza­
natóriumból való távozása után Deb­
recenben meghalt nemrég Kolicska Da­
los dr„ Kisvárda község jcgvzősegéJe. 
A család feljelentésére a vizsgálóbíró a 
temetés után elrendelte a vizsgálatot 
annak pontos megállapítására, hogy 
Kolicska 1 aios halálát mi okozta. \ 
boncolás aztán most megállapította, 
hogy sem operáció, sem kezelés körül 
nem történt szabálytalanság, a segéd- 
iegyző halálát tüdőbetegség okozta___

Szívbetegeknek és érelmeszesedésben 
szenvedőknek a természetes ,,Ferenc Jó­
zsef” keserüviz használata könnyű és 
pontos bélmüködést biztosit. Klinikai 
vizsgálatok igazolják, hogy a Ferenc Jó­
zsef viz különösen agyvérzésre és guta­
ütésre hajlamos idősebb embereknek ki­
tűnő szolgálatot tesz. Kapható gyógy­
szertárakban, drogériákban és füszerüzle- 
tekben.
• tat ob »•>

nyitva van.

A világhírű

HERCEBB-BEiZ
é » a M.

személy és teherautók
klr. 611. Vas-, Acél- és Gépgyárak által gyártott

\ MÁVAG-MERGEBES-BENZ
teherautók, a n tó buszok és különleges autók 

és eladási központja:

— A Margit strandfürdő 
Előnyös bérletek válthatók.

Fiává fogadta Balogh András, de­
rék hosszimálvii gazda az országidon 
talált gyereket. Balogh András liosszu- 
pálvii gazda tegnap délelőtt az ország­
út közepén, a szekerek keréknyomá­
ban kéthetes csecsemőt talált. Felvette 
a kisdedet és bevitte a községbe, hol 
először a csendőrséffen jelentette a 
dolgot, egyszersmind ígéretet tett. 
hogy Isten véletlen ajándékának neve­
lését elvállalja, gyermekévé fogadja a 
talált kisfiút. A csendőrség meghűli 
tóttá a nyomozást, hogy ki tette ki az 
országúira, bizonyára, hogy vakum: 
Ívik autó elgázolja a szcrcnes.'-tlcu j 
gyermeket.

— Ruzicska gvemekfénvkéDspeciá- 
lista műterme ünnep és vasárnap is 
nyitva Piac iicca 32. Felvételek reggel 
•Mól.

— (iviiinölcsápolási tanfolyamok. A
Tiszántúli Mezőgazdasági Kamura ren­
dezésében a íöldmivclésiigvi miniszté­
rium kertészeti főosztályának auvigi 
fedezete mellett a Kamara kerületében 
hét téli. iiét tavaszi és hét nvároleii tan­
folyamét tartott. E tanfolyamok kizáró­
lag gyakorlati célkitűzéssel tartattak 
meg s azokon összesen .30,3 érdeklődő 
tanulta meg a fák ápolását s megkezel­
tek együttesen 4,387 drb. '.gyümölcsfát 
A földmivelésiigvi minisztérium kerté­
szeti osztálya által kedvezményes fize­
téssel a községekhez juttatott permete­
zőkkel nagy arányokban indult meg 
mindenütt a fák permetezése, mert a 
gyümölcsfák ritkítási törzstisztogatasi 
és permetező' i munkálatok hasznát és 
fontosságát m i már mindenütt belátják 
s igy a legtöbb község elöljárósága 
hozzáértő r unkavezetővel s hozza 
adott szakmunkásokkal sorra kezelteti 
az összes lakosság gyümölcsfáit, miál­
tal elérik azt, hogy pontos és jó munkát 
kap minden gazda, a permetező szerek 
egy mennyiségben meghozatva olcsób­
bak s megszabadulnak az ellenőrző be­
járástól. valamint a mulasztók bünteté­
seinek kirovásától. De legfontosabb ez 
eljárásnál az. hogy minden fa megvan 
kezelve, permetezve s igy a kártevői 
I cin melleinek át a szomszédok fáira.

Mikor az egész család együtt van, 
készíttessen egy szép családi képet Liener 
műtermében!

Kézimunka kiállítás a Sveltís-inte- 
zet nöioari szakiskoláiéban. Az iskolai 
évzárás előtt ez idén is megrendezte a 
Svctits-intézet nőipari szakiskoláin szo­
kásos kiállítását, lmgv az elméleti 
tárgyakból tett sikeres vizsgák mellett 
gyakorlati tudását is megmutassa a 
nagyközönségnek. Három hatalmas 
termet tölt be a kiállítás gazdag 
anyaga, amely beszédes bizonyítéka 
annak a komoly és minden elismerést 
kiérdemlő céltudatos munkának, amely 
a zárda falain belül folyik. Nincs te­
rünk reá. hogy a kiállított tárgyak özö­
néből kiemeljük a legsikerültebbeket: 
sok időt igényelne és nagy inunkat: 
ennyi szép holmi között -nehéz a vá­
lasztás. Pompásan szabott ruhák. Ízlé­
sesen és finoman kidolgozott női íc- 
hérnemiiek. hálóingek és fésűiködöka-

MCRCEDES-BENZ AUTOMOBIL RT. Budán«»»
Körzetktpvisclct :

RÉVÉSZ SláiüN Debrecen, Hunyadi uccujD

vezérképviselete

IV. Váci-utca 24

a SINGER VARRÓGÉPEK I
Mégis A LB0*1013BAK ! [

bútok, nagyszerűen hímzett asztalterí­
tők és szerviettek, remekbe készült dí­
ván ypárnák és hímzett térítők sora­
koznak egymás mellé, művészi hozzá­
értéssel elrendezve. Az egyik terem­
ben káprázatosán szép magyar ruhák­
ba öltöztetett próbababák ragadják a 
belépőt: ezek a ruhák az iskola nö­
vendékeinek készültek a dalos verseny­
re. A kiállítás minden tekintetben dí­
szére válik a kézimunka oktatását 
végző tanároknak s becsületére a nö- 
vendegsereguek. Emellett lián gossza vu 
propaganda is ennek az iskolatípusnak 
érdekében. \ pompás kiállítás láttára 
intelligens középosztályunk bizonyai a 
még nagyobb szeretettel karóba tel ezt 
az iskolát, amely egyrészt a legszük­
ségesebb gyakorlati tudást ad la meg a 
jövendő háziasszonyainak, másrészt 
biztos megélhetést nvuit azoknak, akik 
elvégzik a nőipari szakiskolát. A kiál­
lítás ma és holnap lesz nyitva, megte­
kinthető egész nap.

— Amatőrök felvételeit kidolgozza, 
másolja, nagyításokat készít Berzéki foto- 
börze. Piac ucca 38.

Értesítem nagyrabeesiilt megren­
delőimet. ismerőseimet, hogy üzletemet 
Varga 1. alól Hunyadi 12. alá helyez­
tem át. Kovács Gyula szerelőmester. 
Telefon: 16 79.
*e • <•4* ® *;• • •> • • 4* ** '!•

* MOZI
színVígszínház

Percival Wren regényének film- 
változata.

Főszerepben: Evelyn Brent, Garry 
Cooper. Noah Berv, William Powcl.

A FEKETE SEJK 
Szaharái regény 10 felvonásban. 

Megelőzi:
Főszerepben: James Hall és Betty 

Bronson.
RITZY

A férjfogás különös módja 6 felvonásban 
Péntektől: Olga Csellova legújabb 

világattrakciója!
EGY KÉNYES PÁSZTORÉIRA

III i <1U I*
Két attrakció! Világfilm! 

Főszerepben: Plivllis Haver. Jaqucline 
Logan.

KILENCEDIK PARANCSOLAT'
A liázasélet komédiája 7 felvonásban. 

Megelőzi:
Főszerepben: Harry Liedtkc. Haus 

Junkcrmaim.
KIS GARN1Z0N

Vidám katonatörténet 7 felvonásban. 
Péntektől: A legújabb Harry Liedtkc 

attrakció!
PÁROSÁN SZÉP AZ ÉLET 

Előadások kezdete hétköznap 7 és 9 
órakor, vasárnap 5, 7 és 9 órakor.

ipoftT ák,
Istvánmalom Dohánygyár 

érem-mérkőzés.
„A gyárüzemek bajnoka" óimért ki­

irt érem-körmérkőzés, amely két in 
dulós. elérkezett az utolsó . találkozó­
hoz. Ma, csütörtökön délután 6 óra .3u 
perc kezdettel találkozik az Istváu- 
inalom bajnok csapata a Dohánygyár 
csapatával. Biró: Káldy Zs.

Az előmérkőzésen a bajnok Istva-.i- 
malom 1:0 arányban xerte a Dohány- 
gyárt. amelyet most nemcsak a revans 
vágva fiit, hanem az a tudat is, hogy 
ha megveri a már ugxis bajnok Istvái - 
mahnot. úgy a második liehet (kis 
ziistérem) elhódítja a jelenlegi máso­

dik Miikőgyár csapatától. Viszont az 
Istvánmalom bajnokcsapatának min­
den igyekezete oda irányul, hogy ed­
digi veretlenségét most is megőrizze s 
erre az. eddigi játéka alapján meg is 
van minden reménye és eshetősége.

Áz érdekes mérkőzést, amely ma 
délután 6 óra .30 perekor kerül leját­
szásra a DKASE pályáján, az eddigiek­
nél is nagyobb érdeklődés előzi meg. 

Bajnokság állása:
1. Istvánmalom ,3. 2, I, —. 3.1. 5
2. Miikőgyár 4, —.3, 1. 2.3, 3
.3. Dohánygyár ,3. . 2, 1. 1.2. 2.

Újabb árcsökkenések voltak a gabona­
tőzsdén.

Határidőüzlet: Búza: Október 22.22, 
29, 22, 33, 06, 12, 05, zárlat 22.05—06. 
március 24.14. 18. 12, 25, 01, (17, 0,3, 01. 
zárlat 24.02—03. Rozs: Október 17.95, 
88. 96, 60, 50. zárlat 17.50—52, március 
19.45, 19.00, 10, 18.95, zárlat 18.95 96. 
Tengeri: Május 18.30, 40. 26, 22. zár­
lat 18.20 22, julius 23.90, 24.1)0, 2.3.88. 
60, 50, zárlat 2,3.47—49.

Készáruiizlet hivatalos árjegyzései: 
Búza: tiszai 77 kg 21.80—21.95. 78 kg 
22.00—22.15, 79 kg 22.20—22.35. 80 kg
22.50— 22.60, tiszai 77 kg 21.40 21.t". 
78 kg 21.60—21.85. 79 kg 21.80—22.00, 
80 kg 22.00—22.20, fejérinegvei 77 I g 
20.90—21.10, 78 kg 21.10 21.30, 7‘> I 1 
21,30—21.50. 80 kg 21.50—21.70. du­
nántúli 77 kg 20.90- 21.10. 78 kg 21.L1 
—21.30, 79 kg 21.30- 21.50. 80 kg 21.50 
—-21.70,’ pestmegyei 77 kg 20.90— 21.10. 
78 kg 21.10—21.10—21..30, 79 kg 21.30 
21.50, 80 kg 21.50- 21.70. Rozs: pestv. 
16 40—16.50, egyéb rozs 16.40—16.50, 
tak. árpa I. 21.50—22.00, lak. árpa I'.
20.50— 21.00. felsőimig varor s/ági sor- 
árpa 24.00- 24.75. egyéb sörárpa -73.50

24.00, tiszai tengeri 25.25—25.75,

TEHERAUTÓ FUVAROZÁSI VÁLLALAT
Debrecen, Varga ucce 30.

Legolcsóbban vállal mindennemű szállításokat.

Valutaárfolyamok:
Angol font 27.72—27.87. Belga frank 

79.45 79.75. Cseh korona 16.92—-17. 
Dán korona 152.35 152.95, Dinár 9.98 
- 10.04, Dollár 570.70—572.70. Francia 
frank 22.35—22.55, Hollandi forint
>29.80—2.30.80. Lengyel zloty 64.05 
64.35. Lei .3.37 .3.41. Líra 29.95—30.20, 
Német márka 136.65- 137.15. Norvég 
korona 152.45- 153.05. Osztrák schil­
ling 80.45 80.NI. Spanyol pezeta 80.80 
—81.50, Svájci frank 110.20—llu.f.o. 
Svéd korona 153.35- 153.95.

n >es ff •lei

<íi
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!! VENDÉGLŐSÖK FIGYELMÉBE !
Az országos dalosnapra

legolcsóbb napiárban cégemnél, akkor 
nem lesz meglepetéseknek kitéve.

Dr. Szabó Mihály, Hunyadi u 23.
Telefonhívásra házhoz megyünk.

❖

«$» «$► «$• ♦$» «5» «$* ^ «$♦ ♦$» «$* ^ «$♦ ♦♦♦ ♦♦♦ ♦♦♦ ♦í1

BIKSZÁD GYÓGYFÜRDŐ j
* 1! A HURUTOSQK MEKKÁJA !! *
* 1! GYOMORBA JÓK ÉS LÉGZŐSZERVEK SPECIÁLIS GYÓGYHELYE II *
♦♦♦ _______ ____________________ ____________________________ ❖

❖
.t, Ivókúra. Inhalalórium. Hidegvizkura. Strandfürdő. Ál- a

" lándó fírdöorvos —- Napi penslo 240 leitől — (t<
♦fr Felvilágosítást nyújt a fürdóigazgatóság BaiaOicsad és *;*

i KIRENDELTSÉGÜNK DEBRECEN, PÉTERFIA UCCA 42. SZÁM ALATT ❖
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Nyilt-tér.*)
SAJÁT GYÁRTMÁNYÚ

női, férfi és gyermekcipőim közvetlen el­
adására gyártelepemen detail-osztályt Iá 
teeitettem, ahol szükségletét legolcsóbban 
beaeerezketi.

J61 jár, ha nálam vásárol, mert olcsó» 
jó árut kap.

Klein Salamon cipőgyára, Garai u,
24. (Mester é* Bethlen u. köpött.)

MEBTSLäLlB
számítását, ha a

„Hajdúsági”
férfi, fiú és gyermek- 
ruhaáruházban

PIAC UCCA 67. Megyeházzal szemben.

Tekintse meg vételkénvszer nélkül 
bel- és külföldi vászon lerakatomat, 
meggyőződik jóságáról és olcsóságá­
ról.

Guttman Éliás,
Széchenyi ucca 19., az udvarban.

* E rovatban közlőitekért nem vállal fele 
lőeséget eem a szerkesztőség, sem a kiadó­
hivatal.

UDVAROK, GYALOGJÁRÓK,
KAPUBEJÁRÓK KI BURKOLÁSÁT
elsőrendű faragott terméskővel, kiskocka­
kővel, vastéglával, vagy betonnal a leg-
j Hiányosabb árban vállalják kedvező fize­

tési feltételek melleit

BARTHA ISTVÁN és TÁRSAI
kövező és burkolómesterek

DEBRECEN, ISPOTÁLY UCCA 3/B
Telefon 7—85.

Költs ógvetós díjmentesen

"menekült órás
szakszerűen,meglapőolcsón vállal Javításokat
RÁKÓCZI UCCA 36.

Használt
tankönyvekért

legmagasabb árt tizet

11. Mám DGG9 2.
M. kar. Tisza István tudomány egyetem 

klinikai szállítója

Fehértói Dániel
temetkezési vállalata

Debrecen, Dégenfeld tér 4. Telefon . " 11-85.

DJSall fel

i T!,r
A család öröme egy 

elsőrangú

Valódi angol HI» Master's (Kutyás), Colum- 
kis, Dacca gramofonok « gramofon lemezek

havi rászlatfizetésre is minden áremelés nélkül
eredeti gyári áron kaphatók s

hegedűs és Sándor
gramofonosrtályóban Debrecen, Piac u. 34. 
Csakis s/sőrangu valódi angol gyártmányt 
tartunk a már 180 pangótól kerdvo kap­

hatók.
Teslák üzletünket fölkeresni té,6lköteleiet1iéa nélkül.

felvesz a

Hegedűs és Sándor ft,
mmmda. Piac 49.

ifétfiszabó
Piac ucca 77. II. udvar, félemelet.
Ajánlja dús kollekciójának megtekintését 
Elsőrangú minőségről és jutányos árak­

ról garantál az a körülmény, 
hogy egy ötven év óta fenn­

álló céget képvise- 
selek. Tisztítások, 
javítások olcsó 

áron.
Hozott szövetekből jutányosán készítek 
öltönyt és felöltői Hívásra házhoz me­

gyek mintakollekcióval is.
Egy ügyes fiút tanulónak felveszek.

^Ik
itUK.j^XsuwiUlll/i

Vizsgái

jutalomkönyvek
már 50 fillértől kaphatók

az

Aczél Antiquáriumban, Széchenyi u. 2

mdgi-ő a. tegjoDDök!
KAPHATÓ :

SINGER VARRÓGÉP
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
DEBRECEN, PIAC UCCA 79.

Élesd)

darabos és oltott mész,
előad niésxliumoktéftla gyári Árban, 
•essieeit, toetonlea vie*», gipsz, Ktubnlwr. 
udd, fedáílemexek, feöpor, cserép vatewint

száraz tűzifa ís l'kiilfiilili 
porosz és hazai szenek
" a legolcsóbb napi árban beszerezhető 
PADTUA tüzila, szén és .építkezési anyuuük teledén 
DRn Ifin Oebrecen, Ispotály u. 3 —b. Telelőn 7-si>.

Kétszemélyes üzemképes
csukott autó
potomáron eladó.

Telefon 13—75.

1

A FaértékesitŐ és Áruforgalmi Részvénytár­
saság

1928. ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉSÉT 
1929. évi junius hó 30-án cl. e. 11 órakor Pesti 
ucca 2. szám alatti irodájában tartja, melyre a 
t. részvényeseket tisztelettel meghívja

az Igazgatóság.
Tárgysorozat:

1. Igazgatósági és felügyelő-bizottsági j<j 
lentés, az 1928. évi mérleg ismertetése és a lei­
men tvény megadására vonatkozó határozat.

2. Felügyelő-bizottsági tagok választása es 
tiszteletdijaik megállapítása.

3. Esetleges indítványok.

A volt Lókody-féle vendéglő teljesen átalakítva, kellemes, hlls kerthelyiséggel

,BOCSKÄY‘ vendéglő u étterem
név alatt nyílt meg SAS UCCA 2.

Szolid árak, Ízletes magyar konyha. Havi abonoma kihordásra is. Állandóan friss csapó- 
lásu Hagqenmacher sörök. Kitűnő uradalmi faj- és elsőrendű asztali borok. Mindenfajta kel-
lemesen üdítő likőrök. HM 5 0 filléres zóna reggelik.

Társas összejövetelek részere külön termek.
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Két

szoba, kony!:. Piac ucca 29.
alatt Ida: 4567 a

Ismeretség
hiányában ez utón keres 
sétapartnert egy független 
uriasszony. Középkorú úri­
ember levelét kiadóba ké­
rem jelezni „Ismeretlen” je­
ligére. 1872 b

Házasságokat közvetít
ügynökség, Batthyány 13., 
az udvarban. 4544 b

Férjhezmennének
gazdaleány — negyvenezer 
pengő végkielégítéssel, ár­
valeány hatvan holdas ta­
nyásbirtokkal, özvegyasz- 
szony 30.000 pengővel, ta­
nyai falusi pusztai leányok, 
özvegyasszonyok tíztől két­
száz holdasig tanyásbirtok­
kal, benősüléssel. Válasz­
bélyegért bővebbet Kincses 
kisgazda, Orosháza. 4451-b

Különbejáratu
2 szoba bútor nélkül is ki­
adó. Püspöki palota, I. em. 
38. 2016—a

Egy
szoba, fáskamara azonnal 
kiadó. Bethlen u. 8. Ke­
resztépület. 193- a

Bútorozott
egy szoba, előszobás lakás 
azonnal kiadó. Kossuth uc­
ca 16., keresztépület. 163-b

Uccai
szoba, konyha, fáskamara 
július elsejére kiadó. Cso­
konai 11. sz. 2029—a

Kvártély
esetleg koszttal jutányos 
áron kapható. Törzsök, Kí­
gyó 49., ajtó 6. 2028—a

Kiadó
uccai s udvari szoba, volt 
orvosi rendelő, utóbbi kony­
hának is használható és 2 
szoba, előszoba, konyha, 
kamara. Csapó u. 90. 195-a

Egy
szoba, konyha augusztus el­
sejére kiadó. Wesselényi 
ucca 93. 4573—a

Két
szoba, konyha, speiz, mel­
lékhelyiségekkel azonnal ki­
adó. Arany János ucca 16. 
_____  99—c

Bútorozott
szoba intelligens egyénnek 
kiadó. Cserepes ucca 16. 
szám. 2019—d

Két
szobából álló helyiség külön 
bejárattal, irodának, ren­
delőnek vagy konyha nél­
küli lakásnak nagyon al­
kalmas, kiadó. Értekezni 
házmesternél, 
herceg u. 35.

Különbé járiatu
’utorozott szoba ellátással 

18 kiadó. Rosenberg, Sas 2.
4578

a
József kir. 

4569—a

Kiadó
héttő szobás komplett mo­
dern lakás augusztusra. Si- 
mon»y ucca 40. 4575__d

Különbejáratu
dd orozott szoba konyhával 
"«kaparnak július egyre ki- 
ÍZ! Hal° u. 16. 2082—a

Egy
nafí-Sa0xba konyhával azon- 

31 klad°- Bujdosó u. 25.

2025—e

Kiadó
udvari szoba magánosnak. 
Szappanos u. 4. 2084-a

Egy
csinosan bútorozott szoba 
íiadó különbejárattal. Ra- 
kovszky ucca 37. 2030 a

Hajdúszoboszlón,
közel a fürdőhöz, bútoro­
zott szoba villanyvilágítás­
sal, fürdőszoba használat­
tal! háztartást is lehet ve­
zetni, a bérlő saját rádióját 
használhatja, kiadó. Érte­
kezhetni: Késes u. 28.

1909 a

Uccai
lakás, mely áll 2 szoba, elő­
szoba, pincekonyha és mel­
lékhelyiségekből, augusztus 
1-re kiadó. Mester u. 14. 
Megtekinthető d. e. 9- 12- 
ig, d. u. 4 6-ig. 171—a

Kiadó
két szoba, konyha, speiz, 
vagy 1 szoba, konyha, 
speiz. Homokkert, Bujdosó 
ucca 21. 1911—a

Kiadó
1 szoba, konyha azonnal. 
Legányi ucca 9. Varga­
kert. 1975—a

Két szobás
konyhás, egyik szoba uccai, 
kiadó. Csillag u. 17. 1977-a

Iparos
segédek kvártélyba felvé­
tetnek. Szent Anna u. 18.

1972—a

Egy
szobás lakások fasszin, ser­
téstartással azonnal kiadó. 
Budai Ézsaiás ucca. Kéky- 
villa. 1990—b

Fő uccán
rendelőnek, irodának két 
szoba kiadó augusztus el­
sejére. Hunyadi ucca 24. 
sz. 1993 a

Egy
szoba, konyha kiadó. Pa­
csirta 64-a. 1992 a

Kiadó
szép szoba, konyha, kam­
ra, sertéstartás, jóvizü kút, 
villanyvilágítással, azon­
nal elfoglalható. Homok­
kert, Kiss Áron ucca 18. sz.

169—a

Uccai
szép uj szoba konyha, speiz 
fáskamara azonnal kiadó. 
Ugyanott uccai kis szoba, 
előszoba bútorral vagy bú­
tor nélkül elsejére kiadó. 
Eötvös 68. 1957 a

Kiadó
egy szoba konyha Szobosz- 
lai Papp István ucca 24., 
Homokkert, azonnal. 1967a

Kiadó
egy szoba, konyha, speiz és 
egy különálló udvarra nyiló 
szoba julius 1-re. Tanító u. 
13 1965—d

Egy
szoba, konyha kiadó. Pa­
csirta u. 64. 1948 a

Egy
szoba, konyha, speiz 300 
négyszögöl kerttel kiadó. 
Monostorpályi ut 48.^ Je­
lentkezni a vincellérnél.

1982—a

Kiadó
két szoba, konyha augusz­
tus 1-re. Darabos 37. 1986b

HBWOHI
Különbejáratu

udvari bútorozott szoba 
villanyvilágítással és teljes 
úri ellátással július elsejé­
re kiadó. 1989 -d

Kiadó
szol. t, konyha, éléskam- 
és mellékhelyiségek, ár­

nyas udvar. Keleti sor 21.

íí jSf%.:. 1 -xt r hí.,--.-SÍP ,
b.í űr• i«#. :ejLVPc jéucs xv vr rvte. tan* 1
. v rv -, eb*« ti ilcsu*

: it 1 aj-i.' 1 K 6 e x K 6 « fci »1 e d o t, «
I •'NiK' xaí«»**<< ne: ecc* M. ásol«

... ,'Mirrr<- ■. i i kia -.öuita 7ai.ii .

Két
szoba, konyhás és 1 szoba, 
konyhás lakás kiadó. Po- 
roszlay ut 21. Értekezni:

Vargakert. ’.03

Különbejáratu 
kétágyas elegánsan bútoro­
zott szoba azomiaira kiadó. 
Bethlen ucca 24, 4517- c

Bútorozott
udvari kis szoba azonnalra 
kiadó. Ispotály u. 13. sz.

96 d
Udvari

3 szobás lakás augusztus 
egyre kiadó. Szent Anna 
50. 181—c

Nyaraló
Bocskay-kerti modern villá­
ban olcsón kiadó. Cim a 
Hajduföld kiadóban. 185-c

Fő uccán
rendelőnek, irodának 2 szo­
ba kiadó augusztus 1-re. 
Hunyadi u. 24. sz. 183—a

Szépen
bútorozott különbejáratu uc 
cai és udvari szoba kiadó. 
Magoss ucca 17. 4564--a

Kiadó
azonnal két szobás lakás vá­
góhídi villamos megálló 
mellett. Értekezhetni: Gaz­
dák Bankja, Kossuth ucca.

1999—a

Bútorozott
elegáns szoba és kisebb is 
Széchenyi kerti villában el­
látással vagy konyhahasz­
nálattal kiadó. Huszár ucca 
13. sz, 1903—a

Iparkamarában
különbejáratu bútorozott 
szoba kiadó. Werbőczy ucca 
4., III. emelet 5. 4548- d

5 6 óra között. 1962—a

Szoba,
konyha, kamara bútorral
vagy anélkül kiadó. Török
Bálint u. 25. 174—a

Kiadó
uccai pince lakás mellékbe-
hűségekkel, azonnalra is.

' Kandia ucca 5.I 1910- a

Két
1 a iha, előszobás lakás ki-

Vígkedvű Mihály u.
45. 159

Iskolaévre
úri gyermeket keresztény 
úri család szeretettel elfo­
gad. Zongora, fürdőszoba 
van. Mikló:: ucca 21. 1966a

unuuo
házikoszt kapható. Miklós 
u, 29. Csemegeüzletben.

177 a

Ízletes
kóser házikoszt 2 személy­
nek kapható. Rosenberg, 
Sas u. 2. 4579- c

Úri

Eladó
13 hold föld tanyával. 
Nagycsere 44., 8. örháznál.

1952 -a

Eladó
Tégláskert, Basahalom 46. 
számú ház 914 négyszögöl 
földdel. Értekezni Délisor 
7. 1717—d

Eladó házhelyek
300 négyszögöles parcellák­
ban a közvágóhíd előtt, a 
Galamb és Rigó uccákon. 
Értekezni lehet a Hevesme­
gyei Takarékpénztár meg­
bízottjával, dr. Debreczcoi 
Barna ügyvéddel, Piac u. 
22—24. 98—d

Különbejáratu ! család elfogad teljes ellá-
udvan bútorozott szoba 1 - j ................. •
2 személynek kiadó. Miklós 
ucca 26. 1919—c

Bútorozott
szoba előszobával azonnal 
kiadó. Kossuth u. 16., ké­
rész tépület. 163—c

Kisebb
bútorozott szoba ágynemű 
nélkül kiadó. Miklós ucca 
21. 162-b

Árpádtéren
kettő uccai szoba, konyha 
és mellékhelyiségekből álló 
lakás julius 1-ére kiadó. Ér­
tekezni lehet dr. Nagy Sa­
mu ügyvéd irodájában, Pé- 
terfia u. 2. sz. alatt a dél­
utáni órákban. 1840—d

Egy
szoba, konyha, speiz kiadó. 
Kuruc u. 112. 150—b

Kiadó

tásra két iskolás gyermeket 
zongorahasználattal. Hajó 
u. 2. 187—b

Debrecenben
a csapókerti megállónál Ki­
nizsi ucca 49. sz. ház eladó. 
Értekezni lehet Wesselényi 
u. 93. 4574—a

Varga uccán
nagylelkű ház öt szobás uc­
cai, több udvari lakással 
eladó. Ingatlaniroda, 
Batthyány 15. 2021—a

Csók u. 3.
számú ház eladó, 3 szoba, 
fürdőszoba elfoglalható.

180—a

Szabolcsmegyében
vasútállomással bíró köz­
ségben 80 hold rozstermö 
föld gazdasági épületekkel, 
lakóházzal kiadó. Értekezni 
Széchenyi u. 11., ügyvédi 
iroda. 184- a

Csapó uccai
részen eladó üzletes ház 
nyolcezernyolcszáz pengő­
ért. Máté ingatlaniroda, — 
Piac ucca 30. 4561—b

Ondódon
tizholdas tanyás kisbirtok 
Perec-dűlőben eladó. Ingat­
laniroda, Bathhyány u. 15.

2090—a

Erőss Lajos ucca
8. számú családi uriház 
négyszobás beköltözéssel, 
üveges verandával, gyü­
mölcsös kerttel jutányos 
áron eladó. 4558—c

Kiadó
»»óul. ,a halápi állomás közelében

2 szoba, előszoba, konyha, ,45 hold föld. Értekezni Ta- 
speiz stb. 400 négyszögöl nitó ucca 7, 1956-a
kerttel. Honvédtemető uc
ca 17. 1955—a

Kiadó
Nyugoti u. 32. sz. alatt 
kettő szoba, elő- és fürdő­
szoba, konyhás lakás mel­
lékhelyiségekkel. Értekezni: 
Miklós u. 48. sz. alatt.

4556—d

kiadó
szoba, kertre nyíló. Kollé­
gium mellett egy vagy két 
ur részére. Cim a kiadóban 
megtudható. 7341 c

Úriembernek
különbejáratu uccai bútoro­
zott szoba kiadó. Kazinczy 
u. 10. 146—c

udvari kis szoba julius 1-re. 
Csillag u. 82. sz. 97—d

Különbejáratu
bútorozott szoba julius else­
jére kiadó. Kossuth u. 58. 
sz. 2009—b

Kiadó
egy uccai és egy udvari 
fürdőszobával lakás. Baros 
ucca 15. 2015 a

Bútorozott
uccai szoba tágas, világos, 
kiadó. Mester ucca 31.

2003—a

Udvari
szoba julius 1-re kiadó.

Különbejáratu
bútorozott szoba árnyas 
udvarban kiadó. Péterfia 
u. 52., főépület. 94—b

Egy
szoba, konyha, speiz julius 
1-re kiadó kis családnak.
Reáliskola u. 6. 4543 b

Kiadó
3 szoba irodának főtéren.
Cim a kiadóban. 1952 - a

Püspöki palotában
egy csinosan bútorozott ' tözés végett 
szoba kiadó. Érdeklődni: : kezhetni 
Tóth csemegeüzletben, — 
püspöki palota. 7296-b

Gyönyörű
kert, egyezerszázöles park­
kal, fenyőfákkal, az utakon 
villamos oszlopokkal, há­
rom szoba, konyha, kamara, 
fürdőszoba, cselédszobás la­
kások, víztoronnyal négy­
ezer literes víztartállyal, 
villamos gépszerkezettel, — 
az épület két nagy terasz- 
szal, bérbe kiadó. A kert a 
városházától tiz percnyire 
van, széles sétautakkal. Cim 
a kiadóban. 3642 d

Eladó
ház, Kucik telep, Malom 
ucca 56. számú uj ház szo­
ba, konyha lakással, olcsó 
árban, kedvező fizetési fel­
tételekkel eladó. Tiszántúli 
Mezőgazdasági Hitelintézet 
Kossuth u. 8. 86—d

Parcellákban
szép helyen fekvő szóló 
Óvoda u. 11. alatt eladó. — 
Értekezni Csapó u. 51.

152—d

Nagy Bocskayban
800 négyszögöl szőlő elköl- 

eladó. Érte- 
Kuruc u. 54.

4562 -a

Házmesternek
gyermektelennek azonnal 1 
szobát adok takarításért. 
Jkir. 25. 192—a

Jó
zsidócsaládból fiút vagy 
leányt kifutónak azonnal 
felveszek. Altmaim, Si- 
monffy 1. 4572—b

Apaffy u. 16. 168-

Kiadó
uccai bútorozott szoba. Pé­
terfia u. 39. 1981 a

Kiadó
két szoba, konyhás, egy 
szobás, konyhás udvarra 
nyíló szobás lakás, jó for­
galmú hentes-, mészáros­
üzlet berendezéssel, mel­
lékhelyiségekkel. Hatvan 
ucca 55. Ablakok, ajtóto­
kok eladók. 1971—a

Eladó
Lorántffy u. 10. sz. ház; 
azonnal beköltözhető; On­
dód Vedres-dűlőben 4 és fél 
hold föld. Értekezhetni Tí­
már u. 10., tulajdonosnál.

176—a

Eladó
Homokkert, Sz. Papp Ist­
ván ucca 13. sz. ház, osz­
tozkodás miatt igen ol­
csóért. Áll pedig 4 szoba, 2 
konyha, speiz, nyitott ve­
randa, igen jóvizii szivaty- 
tyus kút és mellékhelyisé­
gek, 300 négyszögöl föld. 
Értekezni a helyszínen.

1946—a

Lakatos
vagy kovácssegédet gépja­
vításra és cséplésre fűtőnek 
keresek. Dembinszky u. 24.

4570—a

Házmesteri
teendők végzésére szerény 
igényű gyermektelen há­
zaspárt keresek. Jelentkez­
ni lehet vasárnap d. e. Tí­
már u. 5. 182—b

Csapost
óvadékkal és borfiut ko.e- 
sek. Cim a kiadóban. 189-c

Jó családból
való fiú tanulónak fizetés­
sel felvétetik. Ifj. Molnár 
Lukács nöidivatkereskedé- 
se, Kossuth u. 2. sz., város­
ház épület. 1995—b

Asztalos
tanulót fizetéssel felveszek. 
Gyulai Lajos, Péceli ucca 4.

141—c

Mosni
házhoz megyek. Varga uc­
ca 24., pincelakás. Rádulv . 
Pálné. 1994—a

Jobb nő
elmenne házvezetőnőnek, — 
esetleg beteg mellé, vidékre 
is. Mike Erzsébet, Debre­
cen, Csapókért, Kuruc u. 
50.____________ 12' i

Magányos
intelligens asszony elmenne 
házvezetőnőnek, fürdőre kí­
sérőnek. Ajánlatokat „Sze­
rény” jeligére a kiadóba ké­
rek. 4571—b

300
négyszögöles telkek ké- 

a jnyelmes lefizetésre eladók. 
Poroszlay ut 21. Értekez­
ni 5—6 óra között. 1961 -a

Homokkertben
szép fekvésű házhely bek' ■ 
ritve, gyönyörű szölőte •- 
méssel eladó. Kossuth u. 59 

145—:

Zongora
teljesen jókarban levő, rö 
vid kercszthuros, jutányo­
sán eladó. Batthyány ucca 
5. sz., keresztépület. 136-c

Kazánfűtő
felvétetik a Margit-fürdö- 
ben. 4473—d

Varrodába
tanulóleány felvétetik. 
Papp Vilma, József kir. 
herceg u. 61. 173—a

Jó munkás
csizmadia segédet állandó 
munkára felvesz Takács 
Gyula, Balmazújváros.

4550—b

Ruhakezelő
fömosónö és mosónő, to­
vábbá takarító leányok fel­
vétetnek a Margit-fürdőben.

4474—d
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ARCKÉPES

igazolvánnyal rendelkező 
rikkancsok f kifizetéssel és 
jutalékkal felvétetnek a ki­
adóban, Piac u. 49.

Tanulót
füszerüzletembe felveszek. 
Vadászi, Meszena 1.

1988- b

Uccai
nagy helyiség irodának, 
esetleg portállal üzletnek 
kiadó. Deák Ferenc ucca 6.

4450—a

m

Ebédlő
és hálóbutor olcsón 
Cim a kiadóban.

eladó, 
lül c

Fotomüvésznövendéknek
vidéki urilcányt lakással, 
teljes ellátással felveszek. 
Bonyhádi Perczel Miklós 
tnüvészfotografus, Szent
Anna 10. 92 Ja

Rikkancsok
fizetéssel és jutalékkal 
vétetnek a kiadóban.

fel-

NYARALÁS.
Dr. Halász

diák- és gyermeknyaralója, 
Siófok, Batthyány ucca.
Fiuk és leányok legideáli 
sabb üdülőhelye. Kiváló el­
látás, tanári és orvosi fel­
ügyelet. Jelentkezés: Buda 
pest, Margit körút 62. Aut. 
528-31. Felnőttieknek külön 
elegáns dependence. Kérjen 
prospektust.

Balptonfüredeü
elegáns szobák hosszabb és 
rövidebb időre kiadók. 
Feledy-villa, Liget ucca 9.

560

'■'liv

szék.
Mézet

Glück, Péterfia 76.
1809 d

Ünnepélyre
alkalmas üvegezett árubódé 
ebédlő olcsón eladó. Külső­
vásártér 2. 4576 a

HajfonatokSaját gyártmányú ,
bőrkeztyük árban, minőség-, legolcsóbban kaphatok es 
ben utolérhetetlen. Keztyü-. készíttetnek Boczan fod- 
üzem, Kossuth 58., kereszt- j rasznal, Hatvan u. 2. Hajat
épület. 59

Ebédlő szőnyeget, 
jókarban levőt és tisztát 
(nem perzsát) megvételre 
keresek. Címeket a kiadóba 
kérek. 4119 d

Két
billiárdasztal megbízásból 
eladó. Fischer Vilmos, De- 
genfeldtér 2. 2017 a

Kerékpár,
jókarban levő, eladó. Víg­
kedvű Mihály ucca 63., 
utolsó ajtó. 1949 a

Fizetek
kilogramonként csontért 7 
fillért, kovácsvasért 4 és fél 
fillért. Sinvasgerenda, víz­
tartály, 1500 literes, kap­
ható. Ócskavasüzlet, Kisál- 
lornás rnegett. Telefon 6-28.

4276 d

Veszek
kerékpárt vagy kerékpár 
zálogcédulát. Holub András 
Cegléd ucca 16. 1879

Klotild-üdülő
Piliscsabán, középmagaslati 
pormentes levegő, erdei sé­
tányok, elsőrangú ellátás, 
teljes komforttal. Ideális pi­
henőhely. Penzióárak 6—8 
pengő. •‘’66

Redőnyzáros 
9x12-ös kézi fényképezőgé­
pet megvételre keresek. Le 
hét 10x15 nagyság is. Ér­
tesítést a Debreceni Füg 
getlen Újság kiadójába ké 
rém. 4137 <

Sodronyágybetétek
legjobb minőségben kapha­
tók Neubaucrncl, Ke Unalom 
ucca 4. 52 d

V asáruk
építkezéshez, háztartáshoz
olcsón beszerezhetők Ba­
kos vasüzletében, Csapó uc­
ca 86. 1472— d

UJ
és ócska tégla olcsón eladó 
a Margit-fürdőben.

Abroncsvas 
(papirbálákról) eladó. Piac 
ucca 49., II. udvar, nyomda 

5456—c

UJ
és ócska tégla olcsón eladó 
a Margit-fürdőben.

Egy
sertésól, egy Íróasztal és 
egy álló Íróasztal eladó. 
József kir. h. u. 34, 63 b

N y araló
Klotild-üdülőn, Piliscsabán, 
2 szoba verandával, külön 
konyhával bútorozva olcsón 
kiadó. Fásitott udvar és lu­
gas. Középmagaslati leve­
gő. 842

Kóser
tokaji bor, 1926. évi, literje 
160 fillér, kerti rizling ki­
tűnő minőségű 1 pengő, kó­
ser liptói túró, szilvalekvár, 
kóser szappan Kupfer fű­
szeresnél, József kir. her­
ceg ucca. 4581 —a

Balatonalmádin
8 éve fennálló Horváth- 
penzió saját villájába Arany 
János ucca 7., költözött. 
Elismerten kitűnő, bőséges 
ellátás. Mérsékelt árak. Elő­
szezonban engedmény. 760üjBinr

500 cm.
3. angol Toura motorkerék­
pár, Jap-motorral, teljesen 
uj állapotban eladó. Cim a 
kiadóban. 2026—b

Eladó
gáztakaréktüzhely, tornyos 
takaréktüzhely, vaságyak és 
egyéb háztartási cikkek. 
Füvészkcrt u. 13. sz. 138-a

Kiadó
uccára nyíló műhely és üz­
let július 1-re. Csapó ucca
95. 1960-

Kerékpár
jókarban levő, eladó. Víg­
kedvű Mihály u. 63., utolsó 
ajtó. 2027—a

Perzsa
kabát, tenniszraket, gyér 
mek szobahinta gyűrűvel, 
nyújtóval eladók. Cim a ki­
adóban. 100

Keztyüüzem
ajánlja saját készítményül 
börkeztyüit legolcsóbb ár­
ban. Kossuth 58., kereszt­
épület. ______ 57

veszek. 4577 b

Egy
fejőstehén tartásra fele 
tejért kiadatik. Vár ucca 8.

2000 a

Kun József
uriszabó, Széchenyi u. 1. 
Készítek elsőrangú kivitel­
ben öltönyöket mélyen le­
szállított árban. Pontos ki­
szolgálás. Valódi angol 
szövetek nagy választék­
ban. 842 d

Harmados
tengeri- és krumpliföld ki­
adó kapálásra. Értekezhet- 

Vár ucca 8. 2002 - a

Eladó
egy erős egylovas stráfsze- 
kér és kovács szerszámok. 
Miklós u. 48. sz. alatt.

4557- b

Eladó
egy szoba fehér bútor (uj 
ágybetéttel), egy fehér vas­
ágy. Arany János u. 2., II 
9. Nagy Samu. 54—C

Keztyüüzem
ajánlja saját készitményü 
bőrkeztyüit legolcsóbb ár 
ban. Kossuth 58. Kereszt 
épület. 67 d

Takarékossági
könyvecskével készpénz­
áron vásárolhat 6 havi rész­
letfizetésre órát, éksztet, 
ezüstnemüt Engel László 
ezelőtt Löfkovits Arthur és 
Tsa ékszerésznél, Piac uc 
ca 52. szám. Megyeháza 
mellett. 4367 d

Király
kávéi mégis a legjobbak. Ol­
csó, kiadós, kiválóan zama­
tos. Vevő előtt pörkölve, 
meleg állapotban kapható. 
Degenfeld-tér 11. 64

CSERESZNYEBÁL
vasárnap estétől reggelig 
tart, kitünően fog mulatni
a Gazduram csárdában, _
Hosszupályi kövesutnál.

2052—b

Dalosversenyre
bőrkeztyü szükségletét leg­
olcsóbb árban szerezheti be. 
Keztyüüzem, Kossuth 58.

58

Eladó
100 darab karó, 200 darab 
virágcserép, egy inga óra 
és különböző ingóságok. — 
Irén ucca 3. sz. Gombos. 
Csapókért mögött. 1970-a

CEMENTLAPOK,
betoncsövek, — kutgyürük 

I legolcsóbban beszerezhetők 
Lukács Vilmos és Testvére

I cementárugyárában, Deb­
recen, Hatvan ucca 15. 961

Takarékossági
könyvecskével készpénz­
áron vásárolhat 6 havi rész­
letfizetésre órát, ékszert, 
ezüstnemüt Engel László 
ezelőtt Löfkovits Arthur és 

|Tsa ékszerésznél, Piac uc- 
I ca 52. szám. Megyeháza 
I mellett. 4367—d

Hirdessen ott, 
ahol hirdetését 

legtöbben 
olvassák:

hirdessen a
DEBRECENI FÜGGETLEN ÚJSÁGBAN I

Értesítés!
Értesítem a t. közönséget, 
hogy Vörösmarty u. 2. sz. 
alatti sütödémet a legmo­
dernebb gépekkel és ke­
mencékkel gyárszerüen be­
rendeztem. Módomban áll 7 
kemencés üzememből a leg­
kényesebb igényeket is ki­
elégíteni. Elsőrendű fehér­
sütemények, luxusáruk és 
sósperecek gyártását is be- 

Egy n vezettem. Jó zamatu há-
családos szegény tisztviselő z;asan készült kenyérfajtái-
föpostán csütörtökön egy mat felelősség mellett aján-
pénztárcát elvesztett. Be-.]om privát sütéseket reg- 
csületes megtaláló küldje jgel 8 órától délután 3-ig 
be a rendőrségre vagy a minden órában elfogadok.

Mágnesgyujtókat
jótállással javít, delejez 
Földvári I. Elektrotechni­
kai gyár, Széchenyi ucca 
55. Akkumulátorokat tölt, 
javít. 68 d

Hirdetését megszövegezzük, minden 
propagandaügyben díjtalanul adunk 

tanácsot.

TELEFON 18 VAGY 8 12.

postafönökséghez. — Pénzt 
megtarthatja; arcképes iga­
zolványt és egyéb okmá­
nyokat kéri vissza. 4436-d

Somogyi és Hausman
uriszabók, Kálvintér 3. El­
sőrendű munka, olcsó és 
pontos kiszolgálás. Valódi 
angol szövetek dús válasz­
tékban. 816—d

efiftíx

Ócska
és uj tégla eladó a Margit- 
fürdőben. 4360-d

Kisebb
üzlethelyiség Csapó u. 38. 
alatt kiadó. Értekezés Do­
mokos Lajos 24. 2083-b

Fodrászüzlet
elutazás miatt lakással na­
gyon olcsón eladó. Cim a 
kiadóban. 4547—b

Locomobil,
erős nyolcas és magánjáró 
hatos minden elfogadható 
áron eladó. Simonffy ucca 
57. 4568--c

Üzlethelyiség
kiadó. Széchenyi ucca 18. 
Értekezni udvarban, 2. ajtó.

4554 b

Egy
mészáros és hentesüzlet jó 
forgalmas helyen eladó. 
Cim a kiadóban. 91—b

Kiadó
üzlet, műhelynek, bárminek 
jelenleg asztalos műhely 
Árpádtér 26. 1987—a

Hentes
ca mészárosüzlet két köz 
s-jgben kiadó, vagy átadó. 
Érdeklődni lehet Szabó Já­
nosnál, Nyiracsádon. 4470d

Kiadó
Acél ucca 2. szám alatt jó 
meneteld hentes, mészáros­
üzlet. Szeptember elsejére 
átvehető. 1997

Kerékpárok
eladása és szakszerű javítá­
sa Nagy műszerésznél, Si­
monffy ucca 16. Telefon: 
663. ' 317

JÓKARBAN 
levő öt üléses személyautó, 
üzemképes állapotban ol­
csón eladó. Telefon 4-97.

4580...b

Márványos
ebédlőkredenc, boncsér, 
mosógép, mángorló eladó. 
Bakó, Wesselényi tér, Máv. 
palota, I. 4. 149—b

Stuckatornád
lu fillérért kapható Neu- 
bauernél, Kétmalom ucca 4.

53—d

Vállalatok, intézetek, gaz­
daságok ellátását vállalom. 
Az országos dalosünnepek­
re megrendeléseket még el­
fogadok. Tisztelettel Ga­
lamb Ferenc vizsgázott sü- 
tömester. Telefon 4-77.

865—d

Nikkelez,
ezüstöz, fémeket minden 
színre galvanizál Földvári, 
Széchenyi ucca 55. 68—d

Sajátgyávtmányu
bőrkeztyük árban, minőség­
ben utolérhetetlen. Keztyü­
üzem, Kossuth 58., kereszt­
épület. _______ 59

Eladó
3 darab vaságy s jókarban 
levő használt férfiruhák ol­
csón eladók. Arany János 
u. 45., uccai lakás. Érdek­
lődni csak délelőtt. 95-b

Uj cipőüzlet!
Saját készítésű cipők legol­
csóbb bevásárlási forrása. 
Füvészkert u. 14. 320—c

Azonnal
eladó 1000 darab ócska cse­
rép és deszka, léc, faanyag. 
Értekezni lehet Apaffy uc­
ca 32. alatt. 4302—d

Méhkaptárok,
használt N.-boconádi kere­
tekkel, lépekkel, egész ol­
csó árért kaphatók. Cim: 
Bors K., Budapest, I., Nap­
hegy u. 17. 1958—b

VASÁRNAP
üstétől reggelig kitünően 
mulathat, ha kijön a cse­
resznyebálra a Gazdurüm 
csárdába, Hosszupályi kö­
vesutnál. 2004—b

Poloskairtást
ciángázzal vagy szabadal­
mazott szerrel felelősséggel 
vállalok. Poloskaszer és 
patkányszer kapható. 8-41. 
telefont tessék hívni. Kos­
suth ucca 47. Nánássy.

4480—c

Csillárjait
meglepően olcsóbban sze­
rezheti be a Földvári-féle 
csillárgyárban, mint akár 
Budapesten. 68—d

Naptól,
hidegtől megvédi lakását ha 
ablakára szövött farolettát 
vásárol Redőny üzemnél, 
Debrecen, Bethlen ueca ti­
zenkilenc. 4485—d

Kiadó
nagy műhely. Irodának, la­
kásnak átalakítható. Csapó 
u. 9. 194—c

Hcncserek,
díványok matracok készen 
kaphatók Glattstein kárpi­
tos mesternél. Püspöki pia 
lota (bent az udvarban) 
Telefon 17-24. 269

Téglát,
meszet, cserepet, cementet, 
sódert, nádat, gipszet, kő­
port minden színben, leg­
olcsóbb árban, kedvező fize­
tési feltételekkel. Rosenfeld 
Kálmán ,,Hungária" építő 
és tüzelőanyagraktár. Te­
lefon 6-74. Iroda: Salétrom 
u. 12. 762—d

Eladó
saját készitményü világos 
bükkfa hálószoba Kollár 
asztalosnál Boldogfalva uc­
ca 12. 1976—a

MENEKÜLT ÓRÁS
szakszerűen, meglepő ol­
csón vállal javításokat. Rá­
kóczi ucca 36.

Kertipadok,
székek, asztalok, összecsu- 
kós vaságyak, mosdók, álló 
ruhafogasok, sodrony ágy­
betétek, stb. készülnek Ot­
tónál, Rákóczi u. 13.

1722—d

Italmérési
engedéllyel bíró fiatal jó- 
hirnevü vendéglős italmé­
résre alkalmas helyiséget 
keres bérbe. Cim a kiadó­
ban. 4542—d

Eladó
13 kát. hold területű ta­
nyásbirtok a Nagycserén és 
külön 14 hold szántó. Ér­
tekezni lehet dr. Ticz János 
ügyvédnél, Piac u. 70.

1929. 1

A világ
összes napilapjai, politikai 
és szépirodalmi folyóiratai, 
tudományos és ipari szak­
lapjai eredeti árakon ház­
hoz kézbesítve megrendel­
hetők: Grünhut hírlapok
előfizetési irodája, Debre- 

Varga u. 27. 7611—bcen,
Mágnesgyujtókat

jótállással javít, delejez 
Földvári I. Elektrotechnikai
gyár, Széchenyi ucca 55. 
Akkumulátorokat tölt, ja-

68—dvit!

Kiadó
egy helyiség autógarázsnak 
vagy műhelynek, julius 1-re 
Magoss u. 3. szám. 4516—c

FACEMF.NTTETŐK 
javítását szakszerűen végzi 
Lukács Vilmos és Testvére, 
Debrecen, Hatvan ucca 15.

Ezüst ridikülök
bélését, keztyük tisztítását, 
mosását, javítását szaksze­
rűen vállalom. Kossuth 58.

60

Ezüst ridikülök
bélelését, keztyük tisztítá­
sát, mosását, javítását szak­
szerűen vállalom. Kossuth 
58. 60—d

séges.

Nyomatott Hegedű« éi Sándor irodalmi á. nvomdai részvénytársaság könyvnyomdájában, Debrecen, Piád ucca 49. szám.
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UEOímCs te sál

Sándor
hogy a

P

„Amikor a 
juk, akkor 

vér«
Budapest. junius 2 

elnök tíz órakor ny 
löliáz mai illését.

Neubauer Ferenc 
vényiavaslat folytat 
só szónoka. Elfogad 

Wollt Károly : f 
latot.

Fábián Bola le 
mondja, hogy a _lá 
még ma is 24 százr 
matot kell fizetni.

Békében 8 száza 
magasabb kamat 

dett. az uj

Kéri a kormányt, li 
kamatot 12-rc száll 
cl a javaslatot.

Vass József nép. 
lal most fel. Nem te 
leszállítást. Erre c 
nak van joga. Ide 
ban a pillanatban, 1 
munkaadók a .kárai 
munkás után járó 
zetik. Akkor esetlc 
a kamatot.

A forgaltniadókk 
lenti, hogy

a napokban mi 
kedés fog kimer 
íogia a hatóság 
kamat fizetési 
amely nem lelte 

zal
Ezután a Ház a 

latinosságban és 
gadja.

Napirend szerin 
kölcsönkárosívltak
törvényjavaslat.

Pakots József : 
dúsa a valorizáci'

Lelketlcnség ki 
állam a hitelezi 
les negáció ál 

k
Huszonöt millió \: 
csinálni a 10 száz 
Nem fogadja el a 

Kun Béla nem 
mert

a segélyezés 
szűkmarkú a 
szemben, akik

Cserépkályhák
átrakását, tisztkását és ja­
vítását a legolcsóbban ya - 
lalom. Szabó István kály­
hás, Piac u. 34. sz. 7655-

Szépirodalmi
müveket egész sorozatoka
is veszek. Vitéz Papp /='
gyesdandárparancsnoksag-

Cseremunka!
Keresek cipész, szabó ipa
rosokat, vagy kereskedőket 
kiknek takaréktüzhely 

Cim a kiadóban.
1968-

A kormán 
nyomort nem sz 
toldozó-foldozó 't 
intézkedésre van 
Hu hadikölcsönl 
ai,vag. amely na 
"Vettet. A javasl;

Sándor Pál: 1 
"e csuk azért, n 

. kell fogadni, a 
Gtséget is jelent 
lapítani, hogy a 

túlmenő i 
Sest- A miniszteri 
dotta, hogy ami 
""dig nincs vak
'alorizáeiót u 
Kriptába zárták.


